



MESTO NITRA

Materiál na rokovanie Mestského zastupiteľstva v Nitre

Predkladateľ:	Mgr. Martin Horák, poverený výkonom funkcie prednostu MsÚ v Nitre
Číslo materiálu:	404/2020
Názov materiálu:	Návrh na poskytnutie dotácií z rozpočtu Mesta Nitry na rok 2020 pre cieľové oblasti : a/ kultúra a kreatívny priemysel b/ kultúrne pamiatky a pamätihodnosti
Spracovateľ:	Mgr. Dagmar Bojdová, vedúca odboru kultúry Mgr. Lenka Sovičová, referentka pre kultúru Mgr. Iveta Žitňanová, referentka pre pamätihodnosti
Napísal:	Mgr. Lenka Sovičová, referentka pre kultúru
Prizvať:	-
Dátum rokovania MZ:	23.01.2020
Dátum vyhotovenia:	16.01.2020

Návrh na uznesenie:	Mestské zastupiteľstvo v Nitre p r e r o k o v a l o Návrh na poskytnutie dotácií z rozpočtu Mesta Nitry na rok 2020 pre cieľové oblasti: a/ kultúra a kreatívny priemysel b/ kultúrne pamiatky a pamätihodnosti s c h v a ľ u j e poskytnutie dotácií z rozpočtu Mesta Nitry na rok 2020 pre cieľové oblasti : a/ kultúra a kreatívny priemysel b/ kultúrne pamiatky a pamätihodnosti podľa predloženého návrhu
----------------------------	--

Podpis predkladateľa:	
------------------------------	--

**Návrh na poskytnutie dotácií z rozpočtu Mesta Nitry na rok 2020
pre cieľové oblasti :**

- a/ kultúra a kreatívny priemysel**
- b/ kultúrne pamiatky a pamätihodností**

Návrh na poskytnutie dotácií z rozpočtu Mesta Nitry na rok 2020 pre uvedené cieľové oblasti je predložený v súlade s čl. VI. Všeobecne záväzného nariadenia č. 9/2019 o poskytovaní dotácií z rozpočtu Mesta Nitry.

V rozpočte Mesta Nitry na rok 2020, ktorý bol schválený uznesením číslo 386/2019-MZ z 3. zasadnutia Mestského zastupiteľstva v Nitre dňa 12.12.2019, je vyčlenený objem finančných prostriedkov vo výške 70 000 € pre cieľovú oblasť kultúra a kreatívny priemysel, 15 000 € pre cieľovú oblasť kultúrne pamiatky a pamätihodností.

Konkrétne návrhy poskytnutia dotácií pre jednotlivé projekty tvoria samostatnú prílohu / vid'. tabuľka/ :

DÔVODOVÁ SPRÁVA

Mesto Nitra – Mestský úrad v Nitre v súlade s čl. 6 Všeobecne záväzného nariadenia Mesta Nitry č.9/2019 o poskytovaní dotácií z rozpočtu Mesta Nitry zverejnil dňa 18.9.2019 výzvu na predkladanie žiadostí o poskytnutie dotácie na rok 2020 pre oblasť : a) kultúra a kreatívny priemysel ; b) kultúrne pamiatky a pamätihodnosti. Termín uzávierky prijímania žiadostí bol stanovený na 18. október 2019 . Vecne príslušnou komisiou je komisia pre kultúru a kreatívny priemysel MZ v Nitre.

Vyhlásené výzvy zadefinovali podmienky financovania predkladaných projektov (oprávnení žiadateľa, zameranie projektov a použitie dotácie, oblasti podpory, priority, oprávnené a neoprávnené náklady, termíny oprávnenosti výdavkov) a postup pri predkladaní žiadostí, posudzovaní projektov, schvaľovaní žiadostí o dotáciu a poukazovanie dotácií (registrácia, posudzovanie, hodnotiace kritériá s indikátormi, popisom a bodovým ohodnotením, schvaľovanie, uzatvorenie zmluvy, poskytnutie a vyúčtovanie dotácie).

Znenie výziev bolo po odporúčení príslušnej komisie (uznesenie č. 21/2019- Komisie MZ v Nitre pre kultúru a kreatívny priemysel zo dňa 14.8.2019) a schválení primátorom mesta Nitry doručené dňa 09.09.2019 všetkým poslancom Mestského zastupiteľstva v Nitre v lehote 10 dní pred zverejnením tak, ako je stanovené v čl. VI., ods.2 VZN č. 9/2019 o poskytovaní dotácií z rozpočtu Mesta Nitry.

Oblasť kultúra a kreatívny priemysel je zameraná na podporu umenia (divadlo, tanec, hudba, vizuálne umenie, literatúra) - tvorba diel, realizácia podujatí a kultúrno-osvetových aktivít a na podporu kultúrneho a kreatívneho priemyslu (audiovizuálna tvorba, dizajn, architektúra, marketing a reklama, tradičné remeslá). Zámerom podpory je rozvoj kultúry na území mesta Nitry, propagácie nitrianskej kultúry v zahraničí, nekomerčných umeleckých aktivít a činností, rozvoja záujmovo-umeleckej činnosti, rôznych umeleckých žánrov a tradičnej ľudovej kultúry, podpora mimovládnych organizácií a nezávislých aktivít v oblasti kultúry, publikačnej činnosti z oblasti kultúry a kultúrneho dedičstva.

Prioritami pre oblasť kultúra a kreatívny priemysel na rok 2020 sú :

- významné výročia, historické udalosti a významné osobnosti mesta Nitry a Slovenskej republiky
- umenie vo verejnom priestore
- oživenie pešej zóny v Nitre
- zviditeľnenie Nitry v rámci Slovenska

Oblasť kultúrne pamiatky a pamätihodnosti je zameraná na podporu činností a opatrení súvisiacich s výskumom, zachovaním, obnovou, reštaurovaním, regeneráciou, využívaním a prezentáciou národných kultúrnych pamiatok evidovaných v Ústrednom zozname pamiatkového fondu Slovenskej republiky, na ochranu a prezentáciu významných archeologických nálezísk, nálezov, rekonštrukcii dobových architektúr a náznakových rekonštrukcií na území mesta, na činnosti a opatrenia súvisiace s výskumom, zachovaním, obnovou, reštaurovaním, regeneráciou, využívaním a prezentáciou pamätihodností mesta Nitry už zapísaných v zozname pamätihodností mesta Nitry v zmysle VZN č. 5/2009 o národných kultúrnych pamiatkach a pamätihodnostiach mesta Nitry alebo zatiaľ nezaradených do uvedenej evidencie.

Priority pre oblasť kultúrne pamiatky a pamätihodnosti na rok 2020 sú:

- kultúrne pamiatky/pamätihodnosti nachádzajúce sa na exponovanom mieste, alebo vo významnom centre cestovného ruchu, napr. na kultúrnej trase
- objekty v kritickom stavebno-technickom stave
- tradičné stavebné technológie, reštaurátorské práce a umelecko-remeselné práce pri obnove kultúrnych pamiatok a pamätihodností
- sakrálné kultúrne pamiatky a pamätihodnosti

Registrácia žiadateľov bola možná v súlade so stanoveným termínom v každej výzve. Žiadatelia vykonali podanie žiadosti elektronickou registráciou v elektronickom systéme, ktorý je dostupný na: <https://nitra.egrant.sk/>. Pri elektronickej registrácii bolo potrebné vyplniť všetky položky uvedené vo formulári vrátane príloh.

K termínu uzávierky prijímania žiadostí bolo prijatých spolu 74 žiadostí:

a/ pre cieľovú oblasť kultúra a kreatívny priemysel: 72 žiadostí

b/ pre cieľovú oblasť kultúrne pamiatky a pamätihodnosti: 2 žiadosti.

Poverení zamestnanci odboru kultúry MsÚ v Nitre operatívne posudzovali formálny a vecný súlad žiadostí s podmienkami uvedenými v tejto výzve a vo VZN č. 9/2019. Do vecne príslušnej komisie postúpili len tie žiadosti, ktoré splnili kritériá na základe výzvy (elektronická registrácia s kompletnými prílohami). Počet žiadostí, ktoré splnili uvedené kritériá pre cieľovú oblasť kultúra a kreatívny priemysel je 71, pre cieľovú oblasť kultúrne pamiatky a pamätihodnosti je 2.

Žiadosť podaná Zápasníckym klubom Corgoň Nitra, o. z. na projekt Turnaj mládeže v zápase „O POHÁR MESTA NITRA“ nebola zaradená medzi platné žiadosti, vzhľadom na to, že termín realizácie bol rok 2019 a projekt obsahovo nekorešpondoval so zameraním cieľovej oblasti Kultúra a kreatívny priemysel.

Komisia pre kultúru a kreatívny priemysel MZ v Nitre na základe správy zodpovedného zamestnanca odboru kultúry MsÚ v Nitre spísala na svojom zasadaní zápisnicu o posúdení doručených žiadostí o dotáciu v zmysle nasledovných hodnotiacich kritérií:

Kultúra a kreatívny priemysel:

Indikátor	Popis	Maximálny možný počet bodov, ktorý je možné získať v tomto indikátore
Kvalita spracovania projektovej žiadosti	-dodržanie princípov projektovej logiky (5 b.) - prehľadnosť a zrozumiteľnosť projektového zámeru (5 b.) - úplnosť, kvalita spracovania a realnosť rozpočtu (10 b.)	Max. 20 bodov
Kvalita projektu	- originalita predloženého projektu (10 b.) - edukatívny a zážitkový charakter projektu (10 b.) - relevantný medzinárodný prvok v projekte (5 b.) - odborná a organizačná garancia prípravy a realizácie (5 b.) - projekt prináša jedinečné aktivity, ktoré v Nitre nie sú obvyklé (5 b.)	Max. 35 bodov
Súlad projektu s prioritami výzvy		Max. 15 bodov

Prínos projektu pre mesto a komunitu	- realizácia aktivít v mestských častiach a na sídliskách (5 b.) - aktivity zamerané na spoznávanie sa v susedstvách a spájanie komúnít (5 b.)	Max. 10 bodov
Udržateľnosť projektu	- daný projekt má históriu v Nitre dva a viac rokov (5 b.) - daný projekt prináša oproti predchádzajúcim ročníkom kvalitatívne zlepšenie (5 b.) - nový projekt s kvalitne nastaveným systémom udržateľnosti (5 b.)	Max. 10 bodov (body prvá a tretia možnosť sa vylučujú)
Forma a spôsob propagácie Mesta Nitry ako podporovateľa projektu	- mediálne výstupy s informáciou o podpore zo strany Mesta Nitry (5 b.) - použitie loga Mesta Nitry na všetkých propagačných a informačných materiáloch (5 b.)	Max. 10 bodov
Negatívne body	- nedodržanie termínu vyúčtovania v predchádzajúcom rozpočtovom období (-5 b.) - neúčelné alebo neefektívne využitie finančných prostriedkov z rozpočtu Mesta Nitry pri predchádzajúcom projekte realizovanom s podporou Mesta Nitry (-5 b.)	Max. -10 bodov

Kultúrne pamiatky a pamätihodnosti:

Indikátor	Popis	Maximálny možný počet bodov, ktorý je možné získať v tomto indikátore
Kvalita spracovania projektovej žiadosti	- dodržanie princípov projektovej logiky (5 b.) - prehľadnosť a zrozumiteľnosť projektového zámeru (5 b.) - kvalita spracovania a reálnosť rozpočtu, pripravenosť pamiatkovej obnovy a realizovateľnosť projektu, súlad s požiadavkami KPÚ (10 b.)	Max. 20 bodov
Kvalita projektu	- prínos projektu vo vzťahu	Max. 40 bodov

	<p>k cestovnému ruchu (10 b.)</p> <ul style="list-style-type: none"> - historický a spoločenský význam (10 b.) - rozsah navrhovaných riešení vo vzťahu k aktuálnemu technickému stavu (10 b.) - verejnoprospešný charakter projektu (5 b.) - odborná a organizačná garancia prípravy a realizácie (5 b.) 	
Súlad projektu s prioritami výzvy		Max. 15 bodov
Prínos projektu pre mesto a komunitu	<ul style="list-style-type: none"> - zachovávanie kultúrneho dedičstva mesta a skvalitňovanie jeho dostupnosti (10 b.) 	Max. 10 bodov
Udržateľnosť projektu	<ul style="list-style-type: none"> - projekt s kvalitne nastaveným systémom udržateľnosti (5 b.) 	Max. 5 bodov
Forma a spôsob propagácie Mesta Nitry ako podporovateľa projektu	<ul style="list-style-type: none"> - mediálne výstupy s informáciou o podpore zo strany Mesta Nitry (5 b.) - použitie loga mesta Nitry na všetkých propagačných a informačných materiáloch (5 b.) 	Max. 10 bodov
Negatívne body	<ul style="list-style-type: none"> - nedodržanie termínu vyúčtovania v predchádzajúcom rozpočtovom období (-5 b.) - neúčelné alebo neefektívne využitie finančných prostriedkov z rozpočtu Mesta Nitry pri predchádzajúcom projekte realizovanom s podporou Mesta Nitry (-5 b.) 	Max. -10 bodov

V zmysle hodnotiacich kritérií prideliť hodnotitelia jednotlivým žiadostiam príslušné body, žiadosti boli následne zoradené podľa získaného bodového priemeru. Členovia komisie navrhli poskytnúť dotáciu žiadostiam, ktoré dosiahli bodový priemer vyšší alebo rovný bodovej hodnote 50 bodov s výnimkou štyroch žiadostí, ktorým navrhuje komisia neposkytnúť dotáciu napriek získanému bodovému ohodnoteniu:

Štatutárny zástupca žiadateľa Nitrafiesta, ktorý je zároveň členom komisie, sa priamo na zasadnutí komisie dobrovoľne vzdal navrhnuť dotácie pre žiadosť č. 18. „Nitriansky rínek“. V súlade s bodom č. 8. čl. X. VZN č. 9/2019 o poskytovaní dotácií z rozpočtu Mesta Nitry, v zmysle ktorého môže byť žiadateľovi v jednom kalendárnom roku poskytnutá jedna dotácia v každej výzve, bol Divadlu Andreja Bagara a Nitrianskej galérii komisiou odporučený na podporu projekt s vyšším bodovým priemerom, preto projektom č. 23. „Obrázky z hôr“ a č. 30. „Stála expozícia Františka Studeného“ komisia neodporúča poskytnúť dotáciu. Projektu č. 39 „Medzinárodný hudobný festival Pro musica nostra nitriensi (3. ročník)“ sa napriek získanému bodovému priemeru komisia rozhodla neodporučiť poskytnutie dotácie, vzhľadom na to, že Hudobné centrum je štátna inštitúcia a ako príspevková organizácia zriadená Ministerstvom kultúry Slovenskej republiky je financovaná štátnym rozpočtom.

Komisia MZ v Nitre pre kultúru a kreatívny priemysel na svojom riadnom zasadnutí dňa 11.12.2019 prerokovala návrh na poskytnutie dotácií v rozpočte odboru kultúry pre rok 2020 pre cieľové oblasti: a/ kultúra a kreatívny priemysel - 70 000 €

b/ kultúrne pamiatky a pamätihodnosti - 15 000 €

a uznesením č. 37/2019 odporúča Mestskému zastupiteľstvu v Nitre uvedené návrhy na poskytnutie dotácií v zmysle predloženej prílohy schváliť.

Mestská rada v Nitre na svojom riadnom zasadnutí dňa 14. januára 2020 prerokovala Návrh na poskytnutie dotácií z rozpočtu Mesta Nitry na rok 2020 pre cieľové oblasti:

a/ kultúra a kreatívny priemysel

b/ kultúrne pamiatky a pamätihodnosti

a svojim uznesením č. 1/2020 – MR odporúča Mestskému zastupiteľstvu v Nitre schváliť poskytnutie dotácií z rozpočtu Mesta Nitry na rok 2020 pre cieľové oblasti:

a/ kultúra a kreatívny priemysel

b/ kultúrne pamiatky a pamätihodnosti

podľa predloženého návrhu.

A) KULTÚRA A KREATÍVNY PRIEMYSEL

p.č.	Názov projektu	pod.	Názov žiadateľa	Celkové náklady	požadovaná suma	súčet bodov	bodový priemer	Odporuč. komisie	Odporuč. MR (€)	Rozhodnutie MZ (€)
1	DIVADELNÁ NITRA PRE NITRU (Medzinárodný festival Divadelná Nitra 2020 – územie étos a komunitné aktivity iných projektov Asociácie Divadelná Nitra)	38	Asociácia Divadelná Nitra	310 760,00 €	26 200,00 €	402	80	10000		
2	FLAAM festival 2020	60	majo & majo s.r.o.	41 500,00 €	7 000,00 €	391	78	6000		
3	ARS ORGANI NITRA 2020 - 13. ročník medzinárodného organového festivalu	47	Cirkevný zbor evanjelickej cirkvi augsburského vyznania na Slovensku v Nitre	7 600,00 €	5 500,00 €	439	73	3500		
4	Prezentácia kultúrno-spoločenských aktivít študentov SPU a UKF	43	Slovenská poľnohospodárska univerzita v Nitre	13 900,00 €	6 700,00 €	436	73	4000		
5	Konfrontácie – festival umení s medzinárodnou účasťou / 17. ročník	65	Konfrontácie, občianske združenie	18 370,00 €	6 150,00 €	435	73	3000		
6	Gašpariáda a Nitránska verklikáreň	71	Priatelia starého divadla	17 200,00 €	6 000,00 €	435	73	3000		
7	XLII. Medzinárodný akademický festival neprofesionálnych folklórnych súborov - Akademická Nitra 2020	52	Univerzita Konštantína Filozofa v Nitre	148 891,62 €	5 962,60 €	430	72	3850		
8	Festival o horách a cestovaní „Vysoké hory Nitra 2020“ – 15. ročník	70	Občianske združenie Nitriansky horský spolok	7 200,00 €	4 000,00 €	430	72	2500		
9	Rok slovenského divadla - Cesta za divadlom s Novým divadlom	58	Umenie a spoločnosť o.z.	125 400,00 €	23 000,00 €	419	70	4000		

A) KULTÚRA A KREATÍVNY PRIEMYSEL

p.č.	Názov projektu	pod.	Názov žiadateľa	Celkové náklady	požadovaná suma	súčet bodov	bodový priemer	Odporuč. komisie	Odporuč. MR (€)	Rozhodnutie MZ (€)
10	Drumpoint Slovakia 2020 - 7. ročník medzinárodného festivalu bubnov a perkusíí	26	Drumpoint Slovakia	25 000,00 €	6 900,00 €	414	69	2000		
11	Výtvarné talenty V. - Cena akad. mal. Stanislavy Batelovej-Michalčekovej	36	Klub rodičov autistických detí v Nitre	1 175,00 €	675,00 €	412	69	650		
12	Hidepark 2020	66	TRIPTYCH	9 970,00 €	4 970,00 €	408	68	1500		
13	DOM	53	Divadlo Andreja Bagara v Nitre	37 950,00 €	8 700,00 €	401	67	1200		
14	FAD - Festival Amatérskeho Divadla 2020	72	Krajské osvetové stredisko v Nitre	13 563,00 €	3 403,00 €	397	66	1000		
15	Agrofilm 36.ročník	56	Národné poľnohospodárske a potravinárske centrum	78 500,00 €	3 500,00 €	396	66	800		
16	Nitriansky komorný orchester 2020	61	Nitriansky komorný orchester	47 050,00 €	10 400,00 €	392	65	1500		
17	Divadlo na hrade - Nitrianska brána smrti	42	Profesionálno-amatérske divadelné spoločenstvo Le Mon	31 500,00 €	12 200,00 €	389	65	1200		
18	Nitránsky rínek	15	Nitrafiesta	8 712,00 €	2 856,00 €	321	64	0		
19	Muzikál Hair /Vlasy	29	Súkromné konzervatórium, Krčméryho 2, Nitra	8 100,00 €	4 500,00 €	383	64	1000		
20	Galéria hudby	24	Nitrianska galéria	10 220,00 €	5 000,00 €	381	64	1000		
21	20 rokov inklúzie s Arabeskou	75	Arabeska - Slovenská spoločnosť pre rozvoj špeciálnej gymnastiky, športu a tanca mentálne postihnutých	10 868,00 €	7 368,00 €	379	63	1200		
22	DEŇ RODINY 2020	14	Centrum pre rodinu -Nitra	3 550,00 €	1 910,00 €	372	62	700		
23	Obrázky z hôr (pracovný názov)	55	Divadlo Andreja Bagara v Nitre	27 900,00 €	10 400,00 €	371	62	0		
24	Raňajky na korze - cyklus piatich podujatí	35	Mgr. Emília Domanová Akcent	5 525,00 €	2 825,00 €	370	62	1000		
25	Matica nás baví	13	Dom Matice slovenskej v Nitre	1 530,00 €	1 330,00 €	367	61	400		
26	Fatango 2020	62	LAWLESS, s.r.o.	9 780,00 €	5 400,00 €	365	61	700		

A) KULTÚRA A KREATÍVNY PRIEMYSEL

p.č.	Názov projektu	pod.	Názov žiadateľa	Celkové náklady	požadovaná suma	súčet bodov	bodový priemer	Odporuč. komisie	Odporuč. MR (€)	Rozhodnutie MZ (€)
27	POINT OF ASSEMBLAGE/BOD SPOJENIA. Tvorba a uvedenie interdisciplinárneho javiskového diela s medzinárodnou účasťou (SK/NL/NO/CZ)	46	Roberta Legros Štěpánková	18 175,00 €	5 975,00 €	361	60	1500		
28	Nitriansky živý šach	74	Nitrianska šachová akadémia, o.z.	3 500,00 €	2 000,00 €	356	59	500		
29	Kultúrne podujatia v knižnici	16	Krajská knižnica Karola Kmeťka v Nitre	1 900,00 €	1 900,00 €	353	59	400		
30	Stála expozícia Františka Studeného	37	Nitrianska galéria	9 000,00 €	2 000,00 €	353	59	0		
31	3.ročník kvalifikácie na MS DANCE STAR 2020 NITRA	48	Norbert Grofčík	20 000,00 €	3 500,00 €	350	58	600		
32	30 rokov výskumu Nitrianskeho hradu	54	Archeologický ústav SAV	10 000,00 €	3 600,00 €	290	58	600		
33	CAMPANA FEST	76	OZ BUBNOVÁ SHOW	17 740,00 €	7 800,00 €	289	58	1500		
34	Amaro Fest 2020	12	OZ Rómska Umelecká Agentúra	45 000,00 €	1 000,00 €	346	58	500		
35	Klokočinské Kultúrne Večery (KáKáVé-čko)	30	ŠOK	3 150,00 €	1 100,00 €	346	58	500		
36	Sila spojenia - povedzme deťom o ich právach na čistý vzduch a vodu	57	Fatralandia - agentúra zážitkov, občianske združenie	19 000,00 €	3 000,00 €	343	57	500		
37	Svätourbanské zoborské slávnosti 2020	59	BerCash s.r.o.	20 000,00 €	10 000,00 €	343	57	1200		
38	Kultúrna výmena speváckych zborov z Nitry a Zagrebu	8	Spevácky zbor Nitria	2 650,00 €	2 300,00 €	337	56	500		

A) KULTÚRA A KREATÍVNY PRIEMYSEL

p.č.	Názov projektu	pod.	Názov žiadateľa	Celkové náklady	požadovaná suma	súčet bodov	bodový priemer	Odporuč. komisie	Odporuč. MR (€)	Rozhodnutie MZ (€)
39	Medzinárodný hudobný festival PRO MUSICA NOSTRA NITRIENSI (3. ročník)	40	Hudobné centrum	34 900,00 €	4 000,00 €	336	56	0		
40	Benefičný večer Bez modrín	39	Centrum Slniečko, n.o.	3 000,00 €	2 000,00 €	334	56	500		
41	Sviatok nového chleba 2020	25	Tradícia- Združenie priateľov kultúrnych tradícií Dražoviec	1 200,00 €	900,00 €	331	55	500		
42	"Nitra, moje mesto"	28	Občianske združenie rodičov pri Centre voľného času, Štefánikova trieda 63, Nitra	650,00 €	455,00 €	327	55	300		
43	Rocková škola	32	Rocková škola	11 660,00 €	5 300,00 €	326	54	1300		
44	Fokus – Pokus 2020	33	Viac Kultúry	38 400,00 €	14 600,00 €	325	54	1000		
45	Rozvoj, ochrana a šírenie kultúrnych hodnôt, podpora a šírenie menej známeho autentického folklóru a inej formy tradičného prejavu z Janíkoviec širokej verejnosti, organizovanie tradičných kultúrnych podujatí a matičných slávností za účasti členov MS z družobného mesta Osijek Chorvátsko	22	Miestny odbor Matice Slovenskej - Janíkovce	2 820,00 €	1 300,00 €	324	54	400		
46	1 200 rokov kláštora na Zobore - NOC KOSTOLOV - ekumenické stretnutie	20	Zoborský skrášľovací spolok	3 100,00 €	2 100,00 €	321	54	400		
47	Reprezentácia mesta Nitry v SR a zahraničí	17	Nitriansky hudobný spolok miešaný spevácky zbor Lipka	3 200,00 €	1 700,00 €	308	51	400		

A) KULTÚRA A KREATÍVNY PRIEMYSEL

p.č.	Názov projektu	pod.	Názov žiadateľa	Celkové náklady	požadovaná suma	súčet bodov	bodový priemer	Odporuč. komisie	Odporuč. MR (€)	Rozhodnutie MZ (€)
48	16. Podzoborské vinobranie	27	Nitrianska kráľovská vína cesta,skratka NKVC, Združenie ekologického cestovného ruchu	3 500,00 €	1 400,00 €	305	51	400		
49	Klavírny koncert	7	Občianske združenie List	1 250,00 €	500,00 €	304	51	400		
50	Nitra Model - medzinárodná súťaž plastových a papierových modelárov	45	AMAVET	2 500,00 €	1 500,00 €	299	50	400		
51	STANZI roztancuje deti	10	ARS STUDIO - Štúdio umenia, občianske združenie	23 400,00 €	3 000,00 €	290	48	0		
52	EMERAM - Koncerty v meste Nitra	21	Katedrálly spevokol EMERÁM v Nitre	1 750,00 €	1 000,00 €	289	48	0		
53	Nitra - slovenský Betlehem na Cyrilo-metodskej ceste	49	Zväz slovenských filatelistov (Klub filatelistov 52-51 Nitra)	1 800,00 €	500,00 €	285	48	0		
54	1. Detský festival	63	Detský festival s.r.o.	95 000,00 €	10 000,00 €	283	47	0		
55	Pod' na piknik	19	NRCAR s.r.o.	4 060,98 €	4 060,98 €	273	46	0		
56	"Mladí v projekte - vzdelávanie"	18	Občianske združenie rodičov pri Centre voľného času, Štefánikova trieda 63, Nitra	1 300,00 €	900,00 €	261	44	0		
57	Keď hudba a krása pomáhajú 2020	67	Mgr. Brigita Tarinová, DiS.art	11 200,00 €	4 000,00 €	257	43	0		
58	MUSICA CORDIS 2020 hudobno slovná kreácia	44	Europské fórum vínnej kultúry občianske združenie	13 104,60 €	8 300,00 €	236	39	0		
59	Almanach Nitra	34	Spolok slovenských spisovateľov	3 530,00 €	2 800,00 €	226	38	0		
60	Ťapákovci	41	StArt	8 000,00 €	1 000,00 €	223	37	0		
61	By dance step from Nitra to Europe - Tanečným krokom z Nitry do Európy	9	Tanečno-športový klub E.D.C.	15 600,00 €	3 000,00 €	219	37	0		
62	Monografia herečky Evy Pavlíkovej	69	Igor Synak - Synchem	8 000,00 €	2 000,00 €	205	34	0		

A) KULTÚRA A KREATÍVNY PRIEMYSEL

p.č.	Názov projektu	pod.	Názov žiadateľa	Celkové náklady	požadovaná suma	súčet bodov	bodový priemer	Odporuč. komisie	Odporuč. MR (€)	Rozhodnutie MZ (€)
63	Festival ľudového slova a slovná zásoba modernej doby	73	SCRABBLE SLOVENSKO NITRA KLUB	7 150,00 €	3 400,00 €	205	34	0		
64	Seniori a kultúra	6	Jednota dôchodcov na Slovensku, mestská organizácia č.1, Nitra	1 800,00 €	1 500,00 €	204	34	0		
65	Lokša FEST Nitra 2020	31	Martin Kriššák	3 790,00 €	3 200,00 €	186	31	0		
66	Prehliadka krojov- zameranie " zvyky na dedine ", krojová zábava	11	Homo Nitriensis - nitrianska humanitná spoločnosť	11 050,00 €	3 200,00 €	184	31	0		
67	100 rokov nitrianskej atletiky - 2.časť	68	Čakanka n.o.	2 500,00 €	500,00 €	182	30	0		
68	6.neformálne stretnutie Nitrianskych hudobníkov.	51	ViP Solutions, s.r.o.	1 200,00 €	840,00 €	175	29	0		
69	Fašiangy v Nitre	77	Ing. Milan Klačman FURMANSKÁ VINÁREŇ	2 400,00 €	1 400,00 €	165	28	0		
70	Slovenská ornamentika	50	Slavica o.z.	5 195,00 €	2 095,00 €	162	27	0		
71	Dôstojná staroba	23	JDS Mestská organizácia č.5	2 000,00 €	1 400,00 €	124	21	0		
spolu					320 875,58 €			70000	0	0

A) KULTÚRA A KREATÍVNY PRIEMYSEL - OPIS PROJEKTOV

p.č.	Názov projektu	pod.	Názov žiadateľa	Opis projektu
1	DIVADELNÁ NITRA PRE NITRU (Medzinárodný festival Divadelná Nitra 2020 – územie étos a komunitné aktivity iných projektov Asociácie Divadelná Nitra)	38	Asociácia Divadelná Nitra	<p>Projekt DIVADELNÁ NITRA PRE NITRU je spojením Medzinárodného festivalu Divadelná Nitra 2020 a komunitných aktivít iných projektov rovnomennej Asociácie, ktoré sú určené prevažne obyvateľom mesta Nitra a jeho okolia – počnúc detským divákom, cez študentov stredných a vysokých škôl až po dospelých.</p> <p>Takto postavený projekt upozorňuje na komunitný rozmer aktivít Asociácie a ich vzájomnú synergiu. Zároveň upriamuje pozornosť na spoluprácu Asociácie s mnohými kultúrnymi organizáciami Nitry, školami a subjektmi z nezávislej sféry. Dôležitý je aj rozmer aktivizácie vzťahov s miestnym podnikateľským prostredím v podobe jeho spolupráce na festivale a iných projektoch (finančná pomoc a najmä nefinančný vklad partnerov), s miestnymi médiami, ako aj ekonomický prínos festivalu v podobe investovania prostriedkov získaných z rôznych zdrojov priamo v meste Nitra.</p> <p>Z povahy činnosti Asociácie vyplýva, že projekt Divadelná Nitra pre Nitru sa uskutočňuje celoročne, väčšina aktivít a výstupov projektu je však viazaná na obdobie realizácie festivalu.</p> <p>Hlavnými cieľmi projektu je celoročná komunikácia s miestnym prostredím, vytváranie a upevňovanie komunity okolo festivalu, poskytnutie možností rôznym cieľovým skupinám participovať na aktivitách Asociácie, vytváranie príležitostí na realizáciu kreatívnych zámerov, rozvoj kreatívneho priemyslu a prepojenie hodnôt miestneho a regionálneho charakteru s celoslovenským a medzinárodným kontextom.</p>

A) KULTÚRA A KREATÍVNY PRIEMYSEL - OPIS PROJEKTOV

p.č.	Názov projektu	pod.	Názov žiadateľa	Opis projektu
2	FLAAM festival 2020	60	majo & majo s.r.o.	<p>Cieľom projektu je realizácia celoročných aktivít FLAAM festivalu, a to organizácia 3 podujatí:</p> <ul style="list-style-type: none"> - 7. ročník multižánrového festivalu FLAAM festival 2020 - festivalový warm-up na Svätoplukovom námestí - zimná klubová verzia festivalu <p>Prioritou projektu je realizácia dvojdňového multižánrového FLAAM festivalu 2020 v nitrianskom Hideparku, a teda pokračovanie v organizácii lokálneho, no v slovenskom kontexte jasne obsahovo a formálne vyhraného festivalu ako alternatívy k veľkým slovenským multižánrovým festivalom.</p> <p>FLAAM festival je jediným letným viacdňovým multižánrovým festivalom konajúcim sa v Nitre - okrem vystúpení hudobných interpretov z celého sveta je jeho súčasťou aj sprievodný program zložený z ďalších umeleckých žánrov a ich intermediálnych prienikov - divadla, filmu, dizajnu, workshopov, diskusií a prednášok zameraných na aktuálne spoločenské témy. Okrem domácich návštevníkov ho navštevujú návštevníci z celého Slovenska a strednej Európy, a je pravidelne médiami označovaný za jeden z najvýraznejších malých festivalov na Slovensku, vďaka čomu zvýrazňuje Nitru na jeho kultúrnej mape.</p> <p>FLAAM sa už 6 rokov koná v Hideparku, no v roku 2020 ho chceme rozšíriť aj viac do mesta - sprievodnými aktivitami počas letného festivalu a organizáciou 2 podujatí priamo v meste. Finančné prostriedky z dotácie by sme chceli použiť na realizáciu všetkých 3 podujatí, na honoráre účinkujúcim, na technické a sanitárne zabezpečenie podujatí, a služby súvisiace s ich realizáciou.</p>
3	ARS ORGANI NITRA 2020 - 13. ročník medzinárodného organového festivalu	47	Cirkevný zbor evanjelickej cirkvi augsburského vyznania na Slovensku v Nitre	<p>Projekt predstavuje trinásť ročník medzinárodného organového festivalu ARS ORGANI NITRA, ktorý nadväzuje na úspešné predošlé ročníky. Vznikla tradícia, ktorá i v medzinárodnom rozmere reprezentuje Nitru, Nitriansky kraj i Slovensko. Festival bude pozostávať z cyklu piatich organových koncertov, na ktorých vystúpia renomovaní organisti z rôznych krajín (Francúzsko, Maďarsko, Holandsko, Rakúsko, Slovensko). Interpretácia najnáročnejších diel organovej literatúry v ich podaní bude na najvyššej umelecko-interpretačnej úrovni, vďaka čomu festival už získal renomé významného podujatia organovej hudby nielen na Slovensku, ale i v Európe. Hlavným cieľom je poskytnúť priestor o. i. aj mladým interpretom organového umenia z rôznych krajín a širokej verejnosti (nielen) z Nitrianskeho kraja dať možnosť objaviť krásy organového umenia a jednotlivé výkony navzájom konfrontovať. ARS ORGANI NITRA sa teší veľkému záujmu u publika, koncerty sa od vzniku stretávajú s vysoko pozitívnou odozvou.</p>

A) KULTÚRA A KREATÍVNY PRIEMYSEL - OPIS PROJEKTOV

p.č.	Názov projektu	pod.	Názov žiadateľa	Opis projektu
4	Prezentácia kultúrno-spoločenských aktivít študentov SPU a UKF	43	Slovenská poľnohospodárska univerzita v Nitre	<p>Pôjde už o 18. ročník NUD, čím sa potvrdzuje dlhoročná tradícia podujatia.</p> <p>Projekt je realizovaný každoročne v spolupráci štyroch hlavných organizátorov/subjektov, t.j. Slovenská poľnohospodárska univerzita v Nitre, Univerzita Konštantína Filozofa v Nitre, Nitriansky samosprávny kraj a Mesto Nitra.</p> <p>Časovo pozostáva z dvoch častí, a to z jarnej a jesennej časti.</p> <p>Jarná časť - Nitrianske univerzitné dni (NUD) sa tradične konajú v apríli a v máji za spolupráce už spomínaných štyroch subjektov. Jesenná časť Nitrianskych univerzitných dní – tzv. Študentské dni nitrianskych univerzít (ŠDNU) prebiehajú v novembri.</p>
5	Konfrontácie – festival umení s medzinárodnou účasťou / 17. ročník	65	Konfrontácie, občianske združenie	<p>Festival Konfrontácie s medzinárodnou účasťou prináša 5 večerných koncertov v rámci festivalového týždňa (16. – 20. november 2019, resp. 23. – 27. november 2020) a sprievodnú výstavu súčasného výtvarníka, resp. výtvarníkov.</p> <p>Vernisáž výstavy sa koná v deň otvorenia festivalu a potrvá cca do 18. decembra 2020. Na večerných koncertoch budú účinkovať domáci a zahraniční interpreti, pričom dramaturgia festivalu bude konfrontovať umenie minulých storočí s umením súčasnej doby s dôrazom na tvorbu slovenských skladateľov, akcentujúc pritom aktuálne výročia v slovenskej hudbe. Každý koncert bude zaznamenaný na audio nosiči pre potreby archivácie a dokumentácie festivalu. Na koncerty budú pozvaní aj slovenskí hudobní publicisti a kritici s cieľom zaznamenať v odborných periodikách ohlas na jednotlivé koncerty i celkový ohlas na festival umení Konfrontácie. Oslovené budú tiež regionálne médiá (printové a elektronické), ktoré každý rok uskutočňujú krátke reportáže a propagujú festival vo svojom vysielaní a na stránkach tlače.</p>

A) KULTÚRA A KREATÍVNY PRIEMYSEL - OPIS PROJEKTOV

p.č.	Názov projektu	pod.	Názov žiadateľa	Opis projektu
6	Gašpariáda a Nitránska verklikáreň	71	Priatelia starého divadla	Gašpariáda je projektom dvojdňovej prehliadky tradičného a ľudového bábkového divadla. Ide o piaty ročník prehliadky s medzinárodnou účasťou. Podujatie sa uskutoční s vystúpeniami verklikárov, ktoré budú už po siedmy raz prebiehať pod názvom Nitránska verklikáreň. Predchádzajúce ročníky prebiehali počas Dní mesta Nitry v rámci jarmoku ľudových remesiel a dopĺňali jarmočný charakter o vystúpenia, ktoré bývali kedysi neoddeliteľnou súčasťou každého tradičného remeselníckeho či výročného jarmoku. Vystúpenia potulných a kočovných bábkarov, rovnako ako vystúpenia verklikárov sa v minulosti tešili veľkej obľube a boli divácky mimoriadne vďačné. Dokladujú to nielen miestne archívalie, ale aj tvorba popredných slovenských spisovateľov (M. Kukučín, B. Slančíková -Timrava, G. K. Zechenter- Laskomerský a. i.). Postupne sa tieto vystúpenia z jarmokov a trhov vytratili a nahradili ich iné, modernejšie formy zábavy. Ich čaro však ostalo a preto sa predkladateľ projektu rozhodol oživiť túto tradíciu rôznymi podujatiami a vrátiť ich tam, kam patria: na trhy a jarmoky. Podujatia sa u širokej verejnosti, ktorej boli vystúpenia určené, stretli s pozitívnou odozvou a vysokým záujmom. Po vyhodnotení skúseností z predchádzajúcich ročníkov predkladateľ zvažuje, či podujatia zachová v pôvodnej štruktúre alebo ich uskutoční v inom termíne. Konečný rozsah podujatí, ale aj termín konania závisí od zabezpečenia potrebných financií, ale aj od výsledkov komunikácie s Mestom Nitra.
7	XLII. Medzinárodný akademický festival neprofesionálnych folklórnych súborov - Akademická Nitra 2020	52	Univerzita Konštantína Filozofa v Nitre	Medzinárodný akademický festival Akademická Nitra 2020 (ďalej len AN 2020) organizuje v roku 2020 Univerzita Konštantína Filozofa v Nitre. O záštitu nad festivalom bola požiadaná prezidentka SR pani Zuzana Čaputová. Festival patrí medzi vrcholné folklórne podujatia na Slovensku a je v Európe jedinou súťažnou prehliadkou akademických neprofesionálnych folklórnych súborov. Dopĺňa a obohacuje neprofesionálne aj profesionálne folklórne hnutie na Slovensku s rozsiahlym medzinárodným kontextom i dosahom. Je jedinou súťažnou prehliadkou na Slovensku, ktorá ponúka tvorcom profesionálne zázemie pre ich produkciu. Od roku 1992 je festival členom IOV (International Organization of Folk Art). Na základe dlhoročnej tradície a veľmi dobrých ohlasov na akademický festival folklórnych súborov očakávajú organizátori v roku 2020 účasť približne 20 univerzitných slovenských a zahraničných akademických súborov. Festival sa uskutoční v dňoch 5. júla 2020 až 11. júla 2020 v priestoroch UKF v Nitre, v meste Nitra a v Divadle Andreja Bagara v Nitre. Ako sprievodné podujatia festivalu AN 2020 bude pripravený festivalový sprievod mestom Nitra, vystúpenia účastníkov na javiskách v meste a viacero vystúpení zahraničných súborov v okolí Nitry (mesto Šaľa, Zlaté Moravce). Festival je určený pre vysokoškolské folklórne súbory zo Slovenska a zo zahraničia, pre mladých ľudí, ktorí pracujú vo folklórnej sfére a v širšom rámci aj pre všetkých milovníkov folklóru, obyvateľov a návštevníkov mesta Nitra.

A) KULTÚRA A KREATÍVNY PRIEMYSEL - OPIS PROJEKTOV

p.č.	Názov projektu	pod.	Názov žiadateľa	Opis projektu
8	Festival o horách a cestovaní „Vysoké hory Nitra 2020“ – 15. ročník	70	Občianske združenie Nitriansky horský spolok	<p>Hlavným cieľom projektu je realizácia festivalu venovaného horám a cestovaniu trvajúceho 3 dni: 1. deň pre žiakov základných škôl - náučno-vzdelávací, environmentálny charakter, 2. deň pre širokú verejnosť, 3. deň terénna exkurzia s výkladom odborníka v oblasti Zoborských vrchov – náučný charakter spolu so zdravým pohybom v prírode. Festival priblíži formou filmov, videoprojekcie, živých vstupov a výstavou fotografií športové aktivity v horách ako aj aktivity v oblasti cestovania, poznávania prírody, kultúry a života v rôznych častiach sveta. Akciou chceme pre širokú verejnosť v regióne Nitry zvýšiť ponuku kultúrnych podujatí.</p> <p>Festival Vysoké hory Nitra je podujatím, ktoré sa koná v Nitre od r. 2006. Každoročne v novembri sa stretávajú stovky priaznivcov hôr a cestovania, pre ktorých je vždy pripravená pútavá prehliadka filmov a prezentácií od viacerých hostí, známych osobností, horolezcov, cestovateľov a filmárov z mesta Nitry, ale aj z celého Slovenska, príp. z ČR alebo Poľska.</p> <p>Organizátorom festivalu je občianske združenie Nitriansky horský spolok. Hlavnými partnermi podujatia sú každoročne Mesto Nitra, Slovenský vysokohorský turistický spolok a Dynamik Nitra. Festival je od r. 2013 trojdňový a koná sa tradične na konci novembra v piatok a sobotu na Mestskom úrade v Nitre a v nedeľu sa organizuje terénna exkurzia s výkladom odborníka v oblasti Zoborských vrchov. Piatkový program je určený žiakom a študentom nitrianskych základných škôl a má náučno-vzdelávací charakter.</p>

A) KULTÚRA A KREATÍVNY PRIEMYSEL - OPIS PROJEKTOV

p.č.	Názov projektu	pod.	Názov žiadateľa	Opis projektu
9	Rok slovenského divadla - Cesta za divadlom s Novým divadlom	58	Umenie a spoločnosť o.z.	Zámerom predkladaného projektu je dôstojná oslava Roku slovenského divadla a propagácia významu divadelného umenia pre individualitu i spoločnosť. Divadelné umenie, ktoré je ako jediný druh umenia realizované v živej interakcii, v prítomnom čase, je vysoko syntetické, časopriestorové a audio-vizuálne. Žiadne iné umenie nie je v takom úzkom vzťahu k spoločnosti a nemá taký priamy spätný vplyv na spoločnosť. Predkladatelia projektu preto považujú za svoju povinnosť obnoviť spoločenský význam divadelného umenia pre pozitívny, demokratický a hodnotový rozvoj slovenskej spoločnosti. Cieľom projektu je odstránenie čo najväčšieho množstva reálnych i subjektívnych prekážok diváka na ceste za divadlom, zviditeľnenie a zvýšenie atraktivity divadla pre všetky vekové kategórie divákov a cielená ročná práca s divákom. Aktivitami, ktoré by mali pomôcť naplniť tieto ciele sú : 1) odstránenie vzdialenostnej a časovej prekážky (ND odohrá predstavenia vo všetkých kultúrnych domoch v intraviláne mesta) 2)zatraktívnenie divadla využitím nástroja umenia vo verejnom priestore (ND v priebehu mesiacov máj - september plánuje odohrať v priestoroch Mestskej tržnice 5 predstavení pre deti a 5 pre dospelého diváka) 3) propagácia divadla využitím "nedivadelných" priestorov (Lifehause city, foyer Átria, Kino Palace, iné nádvorja a dvory 4) cielená práca s publikom bude mať dva spekty (ND plánuje zrealizovať 5 vydaní obľúbenej literárnej kaviarne a besedy po každom predstavení)
10	Drumpoint Slovakia 2020 - 7. ročník medzinárodného festivalu bubnov a perkusíí	26	Drumpoint Slovakia	Medzinárodný festival Drumpoint Slovakia spája bubenícke, hudobné a tanečné zoskupenia z Európy, ale aj krajín mimo EU a vytvára priestor na ich vzdelávanie a prezentáciu. Počas svojej 6 ročnej existencie sa zaradil medzi populárne podujatia nielen z hľadiska účasti európskej sambovej komunity, ale aj z pohľadu diváckej verejnosti, ktorá naň prichádza s očakávaním prežitia umeleckého i turistického zážitku. Festival Drumpoint Slovakia je o spájaní ľudí - hudobníkov, tanečníkov, iných umelcov, divákov - všetkých prostredníctvom exotickéj hudby latinskej Ameriky. Festival sa však v priebehu rokov stal a stáva multikultúrnym miestom, ktoré okrem brazílskej samby, ktorá bola východiskovým bodom pre vznik festivalu, ponúka divákovi aj ďalšie žánre - salsu, reggae či latin jazz. Počas trojdňového medzinárodného festivalu majú účastníci a diváci možnosť zažiť hudobné workshopy, tanečné školy, koncerty, vystúpenia, alegorický sprievod a vďaka spojeniu s Festivalom chutí Nitrianskeho kraja, aj bohatý gastro-zážitok.

A) KULTÚRA A KREATÍVNY PRIEMYSEL - OPIS PROJEKTOV

p.č.	Názov projektu	pod.	Názov žiadateľa	Opis projektu
11	Výtvarné talenty V. - Cena akad. mal. Stanislavy Batelovej-Michalčkovej	36	Klub rodičov autistických detí v Nitre	<p>OSN na svojom valnom zhromaždení v novembri roku 2007 svojou rezolúciou určila deň 2.apríl za „Svetový deň povedomia o autizme“. Dnes autizmus postihuje každé 100-é novonarodené dieťa a v prípade chlapcov sa jedná už o každé 70-te novonarodené dieťa. Preto sa autizmu hovorí aj chlapčenská choroba. Touto chorobou je postihnutých asi 67 miliónov ľudí na celom svete. Číslo neustále narastajú. Autizmus je celoživotný pervazívno-vývinový postih a radí sa medzi najťažšie postihy. V kombinácii s inými diagnózami, ktoré sa k autizmu pridružujú, obsadzuje nepopulárne popredné priečky.</p> <p>KRAD sa hlási k rezolúcii OSN a chystá sa zorganizovať kultúrno-spoločenské podujatie za účelom zvyšovania povedomia o autizme a možnosti človeka s autizmom začleniť sa medzi ostatnú spoločnosť a k búraniu spoloč. bariér. Našou členkou je aj autistka Michaela Batelová, ktorá svoj výtvarný talent zdedila po svojich rodičoch. Dôkazom sú aj diela, ktoré vytvorila a budú vystavené širokej verejnosti na výstave, ktorá bude súčasťou tejto akcie.</p> <p>Podujatie „Výtvarné talenty V. - Cena akad. mal. Stanislavy Batelovej Michalčkovej“ vo výtvarnej oblasti zameranej hlavne pre deti s rôznym postihom bude venované pamiatke našej členky klubu akad. maliarke Stanislave Batelovej-Michalčkovej, matke talentovanej maliarky – autistky Michaeli Batelovej. V priestoroch výstavy by sme chceli umiestniť aj diela zosnulej akad. mal. Stanislavy Batelovej-Michalčkovej. V roku 2020 to bude 10 rokov čo nás opustila.</p>

A) KULTÚRA A KREATÍVNY PRIEMYSEL - OPIS PROJEKTOV

p.č.	Názov projektu	pod.	Názov žiadateľa	Opis projektu
12	Hidepark 2020	66	TRIPTYCH	<p>Hidepark je outdoorové kultúrno-komunitné centrum v Nitre postavené na dobrovoľníckom nadšení na bývalej skládke odpadu. Zo začiatku (2010) išlo hlavne o miesto, kde sa mohla stretávať komunita mladých ľudí so záujmom o súčasnú nekomerčnú hudobnú produkciu. Postupne sa tu začali angažovať rôzne skupiny ľudí, vďaka čomu tu v súčasnosti pôsobia nielen organizácie umelecké, ale aj športové, ekologické a edukačné.</p> <p>V rámci projektu Hidepark 2020 chceme pokračovať v predošlých tendenciách, teda i naďalej organizovať rôznorodé umelecké, ekologické, edukatívne i športové podujatia pre širokú verejnosť. Naším cieľom je poskytnúť obyvateľom mesta Nitry alternatívu, možnosť výberu, kde a ako budú tráviť svoj voľný čas. Hidepark je nielen miestom, kde môžu obyvatelia navštevovať rôzne podujatia, ale i miestom, kam sa môžu počas horúceho leta uchýliť mimo ruch mesta. Počas celej sezóny pritom majú k dispozícii verejné ohnisko, gril, detské ihrisko, petangue ihrisko, U-rampu, cyklodielňu, komunitnú knižnicu a komunitnú záhradu s jazierkom.</p> <p>Víziou nášho občianskeho združenia je i naďalej sa angažovať v zabezpečovaní chodu tohto kultúrno-komunitného centra na dobrovoľnej báze a nadšení. Preto základ tohto projektu a jeho rozpočtu tvorí materiálno-technické zabezpečenie pozostávajúce najmä z poplatkov, ktoré nevyhnutne vznikajú pri prevádzkovaní verejného priestoru tohto typu (vývoz odpadu, prenájom chemických toaliet, elektrina, prenájom cisterien s pitnou vodou, prenájom pozemku a pod.).</p>

A) KULTÚRA A KREATÍVNY PRIEMYSEL - OPIS PROJEKTOV

p.č.	Názov projektu	pod.	Názov žiadateľa	Opis projektu
13	DOM	53	Divadlo Andreja Bagara v Nitre	<p>Cieľom projektu DOM je naštudovanie a uvedenie nového textu mladej českej autorky Anny Saavedra, ktorý vznikne na motívy Lorcovej drámy Dom Bernardy Alby (1936). DAB v Nitre sa rozhodlo pri príležitosti 70. výročia svojho založenia uviesť túto hru po viac ako 40. rokoch od premiéry kultovej inscenácie J. Bednárika. V žiadnom prípade nepôjde o snahu rekonštruovať inscenáciu, ale o nový prepis tejto hry aj s novým názvom, ktorý pripraví česká autorka A. Saavedra. V dráme Dom Bernardy Alby, Bernarda Alba, po smrti svojho muža, uväzní päť dcér v dome. Hra poukazuje na bigotné dodržiavania tradícií na španielskom vidieku, z toho vyplývajúcu tyranii matky, ale otvára aj tabuizovanú tému sexuality, či tému strachu z klebiet a spoločenského odsúdenia. Anna Saavedra pridáva ďalšiu postavu v dome, samotného Lorcu, ktorý sa pri nástupe Francovej nacistickej diktatúry v Španielsku ako homosexuál a novinár s liberálnymi postojmi musel ukrývať. Útočisko nachádza v dome básnika Luisa Rosalesa, horlivého prívrženca generála Franka. Hra sa sústreďuje na atmosféru v dome Rosalesovcov počas posledných Lorcových dní, kde sa nachádzajú iba samé ženy. Lorca sa snaží rozptyľovať seba aj dámy a tak rozpráva o divadle. Z Lorcovho rozprávania o jeho čerstvo dopísanej hre Dom Bernardy Alby sa rodí snová scéna. Inscenácia je darčekom nitrianskemu publiku aj odbornej verejnosti. Je pripravená pri príležitosti 70. výročia DAB a 40. rokov od premiéry I. inscenácie.</p>

A) KULTÚRA A KREATÍVNY PRIEMYSEL - OPIS PROJEKTOV

p.č.	Názov projektu	pod.	Názov žiadateľa	Opis projektu
14	FAD - Festival Amatérskoho Divadla 2020	72	Krajské osvetové stredisko v Nitre	<p>Zámer: vytvárať festivalový priestor amatérskym divadlám rôznych poetík a žánrov.</p> <p>Projekt je určený prioritne pre amatérske divadelné súbory Nitrianskeho kraja, veková hranica je 16 rokov a viac, adresátom je dospelé publikum; nové predstavenia, ktoré vznikli od mája 2019 do februára 2020;</p> <p>Cieľ:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. festivalový otvorený priestor pre neprofesionálne divadelné súbory a ich predstavenia, inšpiratívne, netradičné, prvotiny ich tvorby, experimenty v dramatickom umení; 2. vytvoriť priestor pre odbornú diskusiu a dialóg o inscenáciách, sebahodnotenie, konfrontáciu a inšpiráciu; 3. podpora záujmov - umeleckej tvorivosti; 4. rozvoj zručností a získanie nových skúseností v oblasti divadla <p>Projektové aktivity:</p> <p>Hlavné:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. prehliadka a prezentácia divadla mladých a dospelých 2. odborné diskusie s tvorcami, vedené odborníkmi, osobné konzultácie k divadelným predstaveniam 3. divadelné dielne pre členov divadelných súborov s lektorom z Ukrajiny, Poľska a Izraela <p>Sprievodné aktivity:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. prezentácia 2 hostí a ich inscenácií <p>a diskusie s nimi o ich štýle tvorby a práve s mladými ľuďmi cez divadlo.</p> <p>Nitra a okolie sú centrom tvorby autorského divadla mladých, miestom vzniku úspešných inscenácií v rámci celého SR. Víťazných inscenácií prehliadok neprofesionálneho divadla.</p>

A) KULTÚRA A KREATÍVNY PRIEMYSEL - OPIS PROJEKTOV

p.č.	Názov projektu	pod.	Názov žiadateľa	Opis projektu
15	Agrofilm 36.ročník	56	Národné poľnohospodárske a potravinárske centrum	<p>Agrofilm 36. ročník. Agrofilm je v Európe jedinečný medzinárodný filmový festival, ktorého cieľom je audiovizuálnou formou šíriť najnovšie svetové poznatky z oblasti poľnohospodárstva, potravinárstva, kvality životného prostredia, riešenia problémov klimatickej zmeny a rozvoja vidieka pre odbornú aj laickú verejnosť. Agrofilm prináša každý rok bohatú úrodu filmov a zážitkov vo forme premietaní, prednášok, diskusného fóra, prezentácií regionálnych miestnych umelcov. V roku 2019 bolo prihlásených 102 dokumentárnych filmov z 28 krajín, z čoho medzinárodná porota hodnotila 42 súťažných filmov.</p> <p>Festivalový týždeň (obvykle 1. októbrový týždeň) začína slávnostným otvorením v pondelok a končí a slávnostným odovzdávaním cien autorom najlepších prihlásených filmov za účasti medzinárodných hostí. Počas festivalu sa koná tradičné diskusné fórum na aktuálnu tému, v roku 2019 to bolo diskusné fórum na tému "Plytvanie potravinami".</p> <p>Nitra je významné historické mesto, ktoré je zároveň centrom mladých. 2 univerzity v Nitre (UKF a SPU v Nitre) sú zamerané na poľnohospodárstvo a živé vedy i humanitné vedy.</p> <p>3 premietacie miesta festivalu Agrofilm sú v Nitre (multikino Mlyny Cinemas v Nitre, na univerzitách SPU Nitra, UKF Nitra), 6 ďalších premietacích miest je v ostatných mestách Slovenska (UK Bratislava, TU Zvolen, UVL Košice, v Synagóge v Brezne, Lekárska fakulta UK v Martine a v priestoroch kongresového centra NPPC- VÚŽV Nitra v Lužiankach pri Nitre.</p>
16	Nitriansky komorný orchester 2020	61	Nitriansky komorný orchester	<p>Zámerom je začať (obnoviť) fungovanie profesionálneho komorného orchestra v meste Nitra a širšom regióne, ktorý by vystupoval na pravidelnej báze.</p> <p>V meste absentuje profesionálne hudobné teleso.</p> <p>Zároveň chceme prinášať profesionálne hudobné umenie do miest a obcí v regióne, kam sa "vysoké" umenie pravidelne nedostáva.</p> <p>Cieľom je integrovať Nitriansky komorný orchester do už existujúcich podujatí v Nitre a obohatiť hudobný život v regióne.</p> <p>Súčasťou projektu je reštaurovanie a uvádzanie diel z pokladnice hudobného archívu Nitrianskeho hradu a archívu rehole Piaristov v Nitre.</p> <p>Projekt bude realizovaný v spolupráci s Mestom Nitra, Nitrianskym samosprávnym krajom a Biskupstvom Nitra a Fondom na podporu umenia.</p>

A) KULTÚRA A KREATÍVNY PRIEMYSEL - OPIS PROJEKTOV

p.č.	Názov projektu	pod.	Názov žiadateľa	Opis projektu
17	Divadlo na hrade - Nitrianska brána smrti	42	Profesionálno-amatérské divadelné spoločenstvo Le Mon	<p>Divadlo na hrade - Nitrianska brána smrti</p> <p>Cieľom projektu Divadlo na hrade je pravidelne každý rok začiatkom leta a počas slávností Nitra, milá Nitra uviesť premiéru a reprízy divadelnej inscenácie na témy súvisiace s históriou a osobnosťami mesta Nitry.</p> <p>Projektom Divadlo na hrade chceme nadviazať na úspešné projekty na Slovensku, v rámci ktorých sa v priestoroch slovenských hradov a zámkov uvádzajú divadelné inscenácie: napr. Shakespearovské slávnosti na bratislavskom hrade, či Zvolenské hry zámocké na zvolenskom zámku.</p> <p>Prvou inscenáciou, ktorú by sme uviedli by bola historická hra Nitrianska brána smrti inšpirovaná rovnomenným románom od Vlastimila Vondrušku. Hra sa odohráva v polovici 13. storočia n.l. na pozadí vojenského ťaženia Přemysla Otakara II. do Horného Uhorska, počas ktorého obsadia Nitru. A práve vtedy zmizne z nitrianskej baziliky svätý relikviár. S odhaľovaním jeho zmiznutia odhalíme spoločne tiež slávnú históriu baziliky a relikviáru.</p> <p>Projekt sa pripravuje pri príležitosti najväčších nitrianskych slávností Nitra, milá Nitra. Súvisí s históriou mesta a historickými udalosťami a osobnosťami.</p>
18	Nitránsky rínek	15	Nitrafiesta	<p>Nitránsky rínek je jednodňový moderný mestský trh, ktorý organizujeme 2x ročne a vytvárame tu priestor na podporu a propagáciu malých remeselníkov, umelcov, tvorcov, malovýrobcov potravín, farmárov, pestovateľov a regionálnych výrobcov. Taktiež naše podujatie slúži na prezentáciu divadelníkov, tanečníkov a hudobníkov, ktorí obohatia rínek svojím vystúpením. Pravidelne vytvárame na rínku priestor pre stretnutia a zážitky.</p>
19	Muzikál Hair /Vlasy	29	Súkromné konzervatórium, Krčméryho 2, Nitra	<p>Muzikál Vlasy je jeden z najvýznamnejších muzikálov 2. polovice 20. storočia, ktorý natočil Miloš Forman. Muzikál sa zaoberá témami generačného konfliktu, túžbou mladých po láske a slobode a tiež protestmi proti predsudkom a konvenciám, čím je dielo mimoriadne aktuálne aj v dnešnej dobe. Náš projekt Muzikál Vlasy zahŕňa naštudovanie a uvedenie výpravného muzikálu v réžii a úprave Petra Oravca, slovenské texty: Ján Štrasser, dirigent: Marko Vlasák, choreografia: Zuzana Krausová, spevácke naštudovanie: Viktória Nagyová, účinkuje 62 študentov odborov Hudobno-dramatické umenie, Tanec, Hudba, Spev Súkromného konzervatória v Nitre. Muzikál bude mať premiéru v máji 2020 a reprízy od júna do novembra 2020 v Nitre.</p>

A) KULTÚRA A KREATÍVNY PRIEMYSEL - OPIS PROJEKTOV

p.č.	Názov projektu	pod.	Názov žiadateľa	Opis projektu
20	Galéria hudby	24	Nitrianska galéria	Galéria hudby je medzinárodný cyklus komorných koncertov zameraných na hlbšie spoznávanie vážnej hudby všetkých historických období a súčasnej hudby. Projekt vo svojom 15. ročníku chce kontinuálne nadviazať na úspešné predchádzajúce ročníky. V roku 2020 chceme progresívnou dramaturgiou prezentovať významné diela zo sólovej i komornej hudby rôznych historických období, s dôrazom aj na pôvodnú slovenskú tvorbu. Naším zámerom je zaradiť do dramaturgie aj diela súčasnej vážnej hudby, ktorá je v nitrianskom regióne uvádzaná len sporadicky. Hlavným cieľom koncertného cyklu je podpora kvalitného koncertného umenia, ktoré sa môže významne rozvíjať v koncertnom priestore – v Koncertnej sále Župného domu s unikátnou akustikou a klavírnym krídlom značky Steinway & Sons. Koncertný cyklus je určený širokému spektru poslucháčov: laická verejnosť, odborníci, mládež a študenti, rovnako aj rodičia s deťmi a dôchodcovia.
21	20 rokov inklúzie s Arabeskou	75	Arabeska Slovenská spoločnosť pre rozvoj špeciálnej gymnastiky, športu a tanca mentálne postihnutých	V roku 2020 oslávime 20.výročie založenia Arabesky, po zvážení viacerých aspektov sme sa rozhodli osláviť tento míľnik športom a tancom a tým prispieť k šíreniu myšlienky špeciálnych olympiád naplneniu našich cieľov založených na inklúzii. Už dnes pracujeme na scenári galavečera v DAB v Nitre, ktorý má byť vyvrcholením osláv, plánujeme ho v decembri 2020. Jeho súčasťou budú integrované tanečné choreografie naštudované s partnermi z Akadémie tanca, ZŠ Topoľová v Nitre a Arabesiek s rodičmi. Galavečer svojim vystúpením podporia aj umelci a medzi pozvanými predstavitelia inštitúcií, nadácii, médií a donori ktorí dlhoročne podporovali projekty Arabesky. Scenár večera sa bude niesť v duchu predvianočného obdobia, prezentovania 20 ročných úspechov Arabesky a poďakovania, reprezentantom, dobrovoľníkom a partnerom. Dôstojnú oslavu si všetci zaslúžia a aj keď cesta participovať na tvorbe galavečera aj vlastným programom je náročná, všetkých zúčastnených naplňa pocitom radosti zo spoločných tréningov, tolerancie, empatie, budovania priateľstiev, zdravých sociálnych vzťahov a radosti z dosiahnutých úspechov. Okrem pozvaných hostí nás môže prísť podporiť široká verejnosť, oslovíme školy, občianske združenia. Bude pre nás veľkou radosťou keď získame podporu z dotácie mesta Nitra, pretože našim cieľom okrem pomoci pre ľudí s intelektuálnym znevýhodnením a ich rodinám 20 rokov je aj poďakovať sa im a naďalej úspešne reprezentovať Nitru doma aj v zahraničí.
22	DEŇ RODINY 2020	14	Centrum pre rodinu -Nitra	Pri príležitosti Medzinárodného Dňa rodiny (OSN - 15.máj) sa Deň rodiny na Slovensku oslavuje ako občianska iniciatíva pravidelne na viac ako 50 miestach. Už tradične chceme pre rodiny v Nitre aj v roku 2020 pripraviť celodenný rodinný happening "DEŇ RODINY 2020 - 12. ročník", a to dňa 24. mája v nitrianskom parku na Sihoti. Podujatie spája niekoľko desiatok verejných, súkromných i neziskových subjektov pre dobrú myšlienku podpory rodiny.

A) KULTÚRA A KREATÍVNY PRIEMYSEL - OPIS PROJEKTOV

p.č.	Názov projektu	pod.	Názov žiadateľa	Opis projektu
23	Obrázky z hôr (pracovný názov)	55	Divadlo Andreja Bagara v Nitre	<p>Edukatívna hra na tému ochrany a výrubov slovenských lesov pre žiakov II. stupňa základných škôl. Hra ponúka príbeh inšpirovaný ťažbou dreva po veternej kalamite a následnými protestami v Tichej a Kôprovej doline.</p> <p>Cieľom edu-hry je podporiť vzťah detí k prírode, k stromom a lesom, ako aj sprostredkovať detskému divákovi informácie o výruboch lesov, o umelom zalesňovaní, o vode v lesoch, riešení následkov lykožrútových a veterných kalamít, predstaviť pojmy ako prales, holorub, biodiverzita, ekosystém, lesné hospodárstvo. Informácie v texte budú vo vizuálnej časti dopĺňať rôzne grafy a ortofotomapy dokumentujúce rozsiahle výruby lesov na Slovensku.</p> <p>Odborné texty v eduhre citujú konkrétne vyjadrenia z videí ochranára, aktivistu a filmára Erika Baláža, ktoré zverejňuje na svojom youtube kanáli Zelená krajina podľa Erika Baláža. (Erik Baláž je tiež iniciátor kampane My sme les a jeden z organizátorov protestov proti ťažbe v Tichej a Kôprovej doline.)</p> <p>Inscenácia okrem príbehu a edukatívnych informácií bude vo vizuálnej zložke realizovaná formou zážitkovej inštalácie. Súčasťou edu-hry budú diskusie s prizvanými odborníkmi a s tvorcami inscenácie.</p> <p>Pri príležitosti uvedenia tejto inscenácie chceme spustiť aj projekt Zelené divadlo, ktoré je zodpovedné voči životnému prostrediu a aktívne v jeho ochrane. Cieľom projektu je podporiť separovanie odpadu, šetrné nakladanie s energiami, podpora využívania recyklovaných materiálov apod. Projekt je medzi slovenskými divadlami ojedinelý.</p>
24	Raňajky na korze - cyklus piatich podujatí	35	Mgr. Emília Domanová Akcent	<p>Naším cieľom je vrátiť pešej zóne jej dávnu funkciu korza, kde budú ľudia tráviť spoločný čas, môžu využiť raňajkové menu v miestnych prevádzkach, využiť nakupovanie v predĺženom otváracom čase alebo na blšom trhu. Sprievodným programom budú hudobné a divadelné vstupy, výtvarná výstava a čítanie rannej rozprávky. Vytvoríme oddychovú zónu, kde bude možnosť zahrať si šachy či spoločenské hry, zalistovať v starých albumoch a podobne.</p>

A) KULTÚRA A KREATÍVNY PRIEMYSEL - OPIS PROJEKTOV

p.č.	Názov projektu	pod.	Názov žiadateľa	Opis projektu
25	Matica nás baví	13	Dom Matice slovenskej v Nitre	<p>Projekt "Matica nás baví" počas slávností Nitra, milá Nitra pozostáva z dvoch častí - "Folklór regiónu" a tvorivých dielní "Zaži - spoznaj - tvor". Vo folklórnej časti slávností Nitra, milá Nitra vystúpia kvalitné matičné folklórne súbory prezentujúce región Nitra a mladé talenty v tejto oblasti, čím doplnia kultúrny program mestských slávností.</p> <p>Druhá časť projektu sa zameriava na interaktívnu formu vzdelávania a šírenie osvety cyrilo-metodskej misie na našom území. Kreatívny stan Domu MS v Nitre nadväzuje na minulé ročníky, v ktorých bol súčasťou Cyrilo-metodských osláv v Nitre /Nitra, milá Nitra/. Prostredníctvom zábavnej a tvorivej edukačnej formy zameranej na prácu s recyklovanými materiálmi sprístupníme deťom a mládeži významnú kapitolu našich dejín a nášho mesta.</p>
26	Fatango 2020	62	LAWLESS, s.r.o.	<p>Piaty ročník hudobného festivalu argentínskeho tanga Fatango nekomerčným spôsobom prináša do Nitry argentínsku hudbu a kultúru. V rámci festivalu sa v septembri 2020 na koncertoch v Nitrianskej synagóge predstavia:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Trinidad Arfó (Ukrajina) - Piazzolleky (Slovinsko) - Tango Harmony (Maďarsko) - Tango Quartetto Re Campo (Česko) - TanDuoGo (Slovensko) <p>Festival sa však nechce zamerať len na koncerty, bude mať aj sprievodné podujatia. V spolupráci so ZUŠ Jozefa Rosinského v Nitre sa bude konať prednáška o argentínskom tangu. V spolupráci s Fotogalériou Trafačka v Nitre sa bude konať prednáška o argentínskych vínach spojená s ochutnávkou.</p> <p>Hudobný festival Fatango prináša argentínsku kultúru, argentínske tango, najmä však jeho novšiu podobu Tango Nuevo, ktoré okrem pôvodného argentínskeho tanga spája v sebe prvky klasickej hudby a jazzu. Je to hudba hodnotná, ale i atraktívna a rovnako si nachádza náročnejších poslucháčov ako aj širšie publikum. Je to hudba, ktorá sa prezentuje v koncertných sálach a už nie je sprievodom k tancu ako kedysi. Festival sa bude konať v synagóge v Nitre. Cieľom festivalu je nekomerčným spôsobom a bez nároku na vstupné prezentovať širokej verejnosti takúto hodnotnú hudbu.</p>

A) KULTÚRA A KREATÍVNY PRIEMYSEL - OPIS PROJEKTOV

p.č.	Názov projektu	pod.	Názov žiadateľa	Opis projektu
27	POINT OF ASSEMBLAGE/BOD SPOJENIA. Tvorba a uvedenie interdisciplinárneho javiskového diela s medzinárodnou účasťou (SK/NL/NO/CZ)	46	Roberta Legros Štěpánková	<p>Projekt POINT OF ASSEMBLAGE/BOD SPOJENIA je ďalšou umeleckou iniciatívou autorky konceptu, performérky a choreografky Roberty Legros Štěpánkovej (creat studio s.r.o.). Ide o interdisciplinárny projekt tvorby a uvedenia javiskového predstavenia, ktorý zahŕňa hudbu, tanec, scénografiu a svetelný design ako rovnocenné zložky diela. Tento projekt je významný zahraničným zastúpením pozvaných umelcov, s ktorými autorka od 2014 rozvíjala spoluprácu: Eli Dijkers/NL(www.elidijkers.nl), Amund Roe/NO, Pavla Beranová (www.pavlaberanova.com), Romana Uhlíková/SK, Lukáš Lepold/CZ, Matthieu Legros/FR.</p> <p>Zámerom projektu je prepojiť médiá v procese tvorby a uvedenia predstavenia, a priniesť toto inovatívne dielo na pomedzí choreografickej inštalácie a kompaktného divadelného kusu a kvalitných zahraničných umelcov na Slovensko, konkrétne do Nitry. Tým chce autorka obohatiť dianie na experimentálnej umeleckej scéne vo svojom rodnom meste a vytvoriť potenciálny most umeleckej spolupráce medzi Nitrou, ČR (kde je tiež umelecky aktívna), NO a NL. Priniesť do Nitry kvalitných umelcov je dôležitým príspevkom ku kultúrnemu rastu mesta.</p> <p>K hlavným aktivitám projektu patrí: sympóziu zamerané na intenzívnu tvorbu, uvedenie predstavenia v premiére v NR(2-3x), tvorba multimedialného online archívu, zorganizovanie výstavy fotografií (M'ART PRINT GALLERY), live diskusia s umelcami, workshop tanca a instantnej kompozície. Projekt sa začal rozvíjať v lete 2019, kedy bol jeho náklad čiastočne podporený FPU.</p>
28	Nitriansky živý šach	74	Nitrianska šachová akadémia, o.z.	Kultúrno-spoločenské vystúpenie pod názvom "Nitriansky živý šach"
29	Kultúrne podujatia v knižnici	16	Krajská knižnica Karola Kmeťka v Nitre	Krajská knižnica Karola Kmeťka v Nitre sa každoročne zapája do projektov Mesta Nitry, čím podporuje spoluprácu a vytvára prostredie a podmienky na tvorbu kultúrnych podujatí pre obyvateľov mesta Nitry a blízkeho okolia. Krajská knižnica usporiada kultúrne podujatia pre deti zo základných škôl mesta Nitry pod názvom Večer s Andersenom a jubilejný ročník súťaže Čítajte s nami. Pre širokú verejnosť a všetky vekové kategórie je určené podujatie Literárna Nitra, ktoré sa už piaty rok bude tradične konať na Pešej zóne v Nitre.

A) KULTÚRA A KREATÍVNY PRIEMYSEL - OPIS PROJEKTOV

p.č.	Názov projektu	pod.	Názov žiadateľa	Opis projektu
30	Stála expozícia Františka Studeného	37	Nitrianska galéria	Stála expozícia Františka Studeného v Salóne Nitrianskej galérie je projektom, ktorého cieľom je po rokoch verejnosti pripomenúť tvorbu tohto autora, ktorého tvorba je prepojená s regiónom Nitra. Expozícia bude verejnosti sprístupnená v roku, kedy si pripomínáme 40-te výročie úmrtia autora. František Studený sa narodil 2.7.1911 v Novej Vsi nad Žitavou. Jeho tvorba má dve polohy: sociálne témy a žánrové maliarstvo. Expozícia v NG sa práve zameria na žánrový rozmer jeho maliarstva. Umelec študoval na Českom vysokom učení technickom v Prahe (prof. O. Blažiček, prof. C. Bouda) a paralelne na Prírodovedeckej fakulte Karlovej univerzity (1932-38). Tu sa zoznámil s modernými výtvarnými smermi a experimentoval v oblasti výrazových prostriedkov. Zapájal sa aj do organizátorskej a verejno-spoločenskej práce. V rokoch 1944-1945 sa zúčastnil protifašistického odboja v SNP. Počas svojho života sa pravidelne vracal k problematike zátišia a krajinomalby. V závere rozšíril žánrovú a tematickú škálu svojich diel o motívy marín, kytíc a zátiší s rybami. Absolvoval mnoho zahraničných ciest a dostal veľa ocenení za umeleckú prácu. Expozícia v NG bude vychádzať z diel, ktoré sú súčasťou fundusu galérie, kde sa dostali ako dar od rodiny Studených.
31	3.ročník kvalifikácia na MS DANCE STAR 2020 NITRA	48	Norbert Grofčík	3.ročník kvalifikácie na MS DANCE STAR SLOVAKIA 2020 Nitra, ktorá je naplánovaná na 20.-21.3.2020 v Mestskej športovej hale v Nitre. Tanečná súťaž zameraná na rôzne tanečné štýly, od baletu, moderného tanca, scénického tanca až po folklór, hiphop a breakdance. Minulý rok sa tejto kvalifikácie zúčastnilo 1200 tanečníkov z 5 krajín Európy. Kvalifikácie sa konajú v 10 štátoch sveta a finále je naplánované v máji v Chorvátskom Poreči. Tanečníci bojujú o super ceny a tanečné stáže, stretnúť sa môžu so svetoznámymi tanečníkmi, ktorí sú tiež súčasťou poroty súťaže. Tento projekt sa tak snaží pomáhať mladým ľuďom napredovať, dosahovať svoje ciele aj na medzinárodnej úrovni, vzdelávať sa a spoznávať nových ľudí! Tráviť tak zmysluplné dni plné pohybu a tanca. Dance Star sa v meste Nitra teší každoročne veľkej obľube, preto už po 3.krát prinášame Dance Star práve sem.
32	30 rokov výslumu Nitrianskeho hradu	54	Archeologický ústav SAV	Vydanie publikácie - zborníka z konferencie 30 rokov výskumu Nitrianskeho hradu, ktorá sa uskutočnila v septembri 2018. Príspevky jednotlivých autorov sumarizujú výsledky doterajšieho výskumu Nitrianskeho hradu z pohľadu archeológie, histórie, stavebno-historického výskumu, metodiky pamiatkovej obnovy. a predstavuje možnosti jeho ďalšej prezentácie (virtuálne rekonštrukcie). Druhá skupina príspevkov umožňuje porovnať poznatky o Nitrianskom hrade vo včasnom stredoveku (9.-11. stor.) so súdobými centrami v okolitých krajinách.

A) KULTÚRA A KREATÍVNY PRIEMYSEL - OPIS PROJEKTOV

p.č.	Názov projektu	pod.	Názov žiadateľa	Opis projektu
33	CAMPANA FEST	76	OZ BUBNOVÁ SHOW	CAMPANA FEST je projekt OZ BUBNOVÁ SHOW a jej priateľov, ktorí sa zaujímajú o kultúrny život v meste a do svojich aktivít prenášajú svoje celoživotné skúsenosti a umelecké kontakty. Snažia priniesť na pešiu zónu v meste viac možností kultúrneho vyžitia a vytvoriť tak alternatívu ku komerčným streedfoodovým podujatiam. Igor Holka a zoskupenie CAMPANA BATUCADA síce evokujú zameranie na bubenický festival, no dokážu vytvoriť kvalitnú a neopakovateľnú programovú štruktúru v spolupráci so svetovými projektami. ňou sa snažíme nielen o žánrové presahy, ale aj sústredenie iných druhov umenia. Okrem prezentácie ide aj o vzájomnú inšpiráciu a výmenu skúsenosti, nadviazania kontaktov a v ideálnom prípade vytvorenie spoločného diela. Našou snahou je vytvoriť programovú štruktúru podujatia, aby oslovila ešte širšie publikum rôznymi umeleckými podujatiami. Snažíme sa vytvoriť rodinnú atmosféru nielen pre návštevníkov, ale aj vo vzťahu k prezentujúcich umelcov. Vďaka vybudovaniu neformálnych vzťahov sa vytvára priestor na vznik nových inšpiratívnych podujatí, projektov, diel. Festival zároveň prezentuje celoročné aktivity OZ BUBNOVÁ SHOW, ktoré spočívajú aj v integrácii detí z marginalizovaných skupín a zo sociálne slabých rodín. Nielen počas sprievodu prezentujú svoje aktivity a zručnosti, ktoré nadobúdajú počas celoročných bezplatných workshopov. Festival sa už po druhom ročníku stáva pre umelcov značkou, ktorá so sebou prináša profesionalitu a vysokú úroveň.
34	Amaro Fest 2020	12	OZ Rómska Umelecká Agentúra	Naše občianske združenie chce zorganizovať v poradí už 4. ročník medzinárodného rómskeho festivalu s názvom Amaro Fest 2020 v letných mesiacoch v nitrianskom amfiteátri. Toto podujatie má veľký význam pre rómsku komunitu mesta Nitra a blízkeho okolia, je to jediný profesionálny rómsky festival v regióne Nitra kde podľa Atlasu Rómskych komunít 2019 je len v Okrese Nitra vyše 5000 Rómov a toho pomerná veľká časť sú olašskí Rómovia a práve tento rok sa chceme špecificky zamerať na túto cieľovú skupinu . Chceme ponúknuť našim návštevníkom zaujímavý pohľad na živú rómsku kultúru a odprezentovať zahraničných a domácich účinkujúcich. Každoročne máme záujem zvyšovať kvalitu podujatia a vytvoriť tak jeden z najlepších rómskych festivalov na Slovensku. Ponúkame návštevníkom spevácke, hudobné a tanečné vystúpenia. Toto podujatie je otvorené pre širokú verejnosť .

A) KULTÚRA A KREATÍVNY PRIEMYSEL - OPIS PROJEKTOV

p.č.	Názov projektu	pod.	Názov žiadateľa	Opis projektu
35	Klokočinské Kultúrne Večery (KáKáVé-čko)	30	ŠOK	Sídliisko bolo za bývalého režimu budované najmä ako "úložisko ľudí" - miesto, kde sa býva, avšak bez väčšej pridanej hodnoty. Napriek takmer tridsiatim rokom slobody sa na tejto skutočnosti veľa nezmenilo. Pokiaľ obyvatelia Klokočiny chcú zažiť kultúrny večer, potrebujú ísť aspoň do centra mesta. Projekt KáKáVé-čko (Klokočinské Kultúrne Večery) to chce zmeniť. Cieľom je pripraviť pre návštevníkov pútavé filmové večery na Klokočine, ktoré v rozsahu mesiacov majú až september obohatia komunitný život na sídlisku a postupne vybudujú tradíciu. Kvalitný film s hlbokou myšlienkou, zaujímavý sprievodný program a miesto na stretnutie sa s okolím. Cieľom je pripraviť plnohodnotnú kultúru na najväčšom sídlisku v Nitre, pričom dôraz bude kladený na budovanie komunity.
36	Sila spojenia - povedzme deťom o ich právach na čistý vzduch a vodu	57	Fatralandia - agentúra zážitkov, občianske združenie	Chceme s deťmi komunikovať o klimatických zmenách zaujímavou hrou, zážitkom v prírode, kreatívnou tvorbou vlastných nápadov. Chceme ich inšpirovať k zodpovednej spotrebe, skromnosti, pokore, úcte. Cieľom je ukázať cestu, ako vie aj malé zrnko piesku presunúť celú púšť. Ak má nová generácia prinášať dobré riešenia, potrebuje dobré informácie. Chceme aby deti vedeli environmentálne kompetencie uplatniť v profesnom raste, komunite, rodnom meste. Chceme v silnej téme spojiť silných partnerov - deti, ich rodičov, školy, mesto, verejnosť. Narastajúci konzum, obezita, strata pohybu na čerstvom vzduchu, nekonečné sledovanie virtuálneho sveta, pohyb v uzavretých priestoroch, neinformovanosť o priamom vplyve tohoto životného štýlu na vlastné zdravie, s tým súvisiace klimatické zmeny, to je problém. Hľadanie správnych riešení čaká na nás tu a teraz. Deti, ktoré majú 6 až 10 rokov budú za 6 až 10 rokov problémy vnímať intenzívnejšie, budú stáť na križovatkách, ako ďalej, kam sa zaradiť. Je potrebné, aby o problémy vedeli a boli pripravené vybrať si správnu cestu. Problém chceme riešiť lokálne. V dobrej komunite tvárou v tvár, ruka v ruke. Komunita vie znovu objaviť prírodu, nadýchať sa čerstvého vzduchu, chrániť si čistú vodu, využiť lokálne zdroje obživy, popasovať sa s odpadom, špinou, neporiadkom. Základom fungujúceho systému sú dobre fungujúce miestne komunity. Vedia si uchrániť vlastné hodnoty, k týmto hodnotám priviesť aj vlastné deti.
37	Svätourbanské zoborské slávnosti 2020	59	BerCash s.r.o.	Projekt je zameraný na pokračovanie deväťročnej tradície osláv Sv. Urbana ako patróna vinohradníkov na Zobore. Slávnosti nadväzujú na niektoré podujatia, ktoré sa tu konali kedysi a spájajú sa s oslavami hlavne vína, gastronómie a kultúry. Ide už o jubilejný desiaty ročník. Ročník 2020 je výnimočný nielen desiatym výročím Svätourbanských zoborských slávností, ale aj 1200 rokov od založenia Zoborského Benediktínskeho kláštora. Tieto historické výročia využijeme na propagáciu našej histórie, kresťanstva, kláštora a Nitry.

A) KULTÚRA A KREATÍVNY PRIEMYSEL - OPIS PROJEKTOV

p.č.	Názov projektu	pod.	Názov žiadateľa	Opis projektu
38	Kultúrna výmena speváckych zborov z Nitry a Zagrebu	8	Spevácky zbor Nitria	V októbri 2018 uskutočnil zbor Nitria zájazd do Rakúska na pozvanie Asociácie speváckych zborov Štajerska. V roku 2019 spevácky zbor Nitria účinkoval na medzinárodnom festivale zborových telies v nemeckom Mníchove. Spevácky zbor Nitria nadviazal spoluprácu s chorváckym mužským zborom a hodlá uskutočniť v roku 2020 výmenné pobyty. Na zabezpečenie zájazdu je potrebná pomerne vysoká suma financií, ktorú nie sme schopní zabezpečiť iba z vlastných zdrojov (doprava, ubytovanie, stravovanie, upomienkové predmety).
39	Medzinárodný hudobný festival PRO MUSICA NOSTRA NITRIENSI (3. ročník)	40	Hudobné centrum	Medzinárodný hudobný festival PRO MUSICA NOSTRA NITRIENSI vznikol z myšlienky založiť dlhodobú tradíciu podujatia zameraného na prezentáciu klasickej hudby na špičkovej interpretačnej úrovni s medzinárodnou účasťou. Ideou nie je ponúknuť len hudobné umenie v podobe koncertu, ale sprostredkovať aj vizuálny zážitok prostredníctvom najreprezentatívnejších historických objektov Nitrianskeho regiónu, v ktorých sa koncerty realizujú. Našou snahou je zároveň oživiť kultúrny život v tomto regióne, v ktorom je podujatie tohto typu v súčasnosti jediné svojho druhu.
40	Benefičný večer Bez modrín	39	Centrum Slniečko, n.o.	Nezisková organizácia Centrum Slniečko, ktorá sa venuje problematike týraných, sexuálne zneužívaných a zanedbávaných detí a obetí domáceho násillia, každoročne organizuje benefičný večer Bez modrín. V roku 2020 to bude významný, 20. ročník. Hlavným zámerom projektu je prispieť k eliminácii násillia páchaného na deťoch.
41	Sviatok nového chleba 2020	25	Tradícia- Združenie priateľov kultúrnych tradícií Dražoviec	Podujatie sa zameriava na zachovávanie miestnych tradícií počas leta- žatva, mlatba, dožinky. Má už tradičný charakter a býva súčasťou Nitrianskeho kultúrneho leta. Podujatie oslávilo už 10-te výročie. Tiež propaguje kultúrne pamiatky Dražoviec a podporuje turizmus.
42	"Nitra, moje mesto"	28	Občianske združenie rodičov pri Centre voľného času, Štefánikova trieda 63, Nitra	Projekt „Nitra, moje mesto“ je zameraný na tri oblasti – vedomostnú, literárnu a výtvarnú. Úlohou vedomostnej časti súťaže pre žiakov a študentov je, aby získané vedomosti, zaujímavosti z histórie a súčasnosti mesta Nitry pútavo a profesionálne odovzdali poslucháčovi formou prezentácie, sprievodcu. Ďalšie dve oblasti sú literárna a výtvarná, ktorými vytvárame priestor k vlastnej literárnej a výtvarnej tvorbe detí a mládeže.

A) KULTÚRA A KREATÍVNY PRIEMYSEL - OPIS PROJEKTOV

p.č.	Názov projektu	pod.	Názov žiadateľa	Opis projektu
43	Rocková škola	32	Rocková škola	V Rockovej škole sa každodenne uskutočňuje interaktívna neformálna výučba hry na rôzne hudobné nástroje a to bez výdavkov na ich kúpu, čo je výhodou hlavne pre mládež zo sociálne slabších rodín. Následne deťom a mládeži poskytujeme možnosť sa v našich priestoroch zlepšovať v hre na tieto hudobné nástroje a delíme sa s nimi o hudobnícke skúsenosti a zručnosti. Prevažne nás navštevuje mládež v kritickom veku dospievania, čo vnímame ako prevenciu pred ich agresivitou, závislosťou na alkohole a drogách. Preklenúť tieto nástrahy môžu nielen aktívnou hrou na hudobný nástroj, ale aj na besedách a neformálnych stretnutiach s uznávanými profesionálnymi hudobníkmi, ktorí nás navštevujú a deťom vždy radi poradia a zahrajú si spolu nimi. V projekte sú zapojení aj dobrovoľníci z radov nitrianskych hudobníkov, ktorí sa na pravidelnej báze venujú deťom a mládeži. Vďaka týmto jedinečným možnostiam si môžu začínajúci talentovaní (i menej talentovaní) hudobníci vyskúšať, aké je to stáť na pódiu, hrať na profesionálnych nástrojoch, používať špičkovú aparatúru. Predkladaný projekt sa tak zameriava aj na tvorbu nových a skvalitnenie už existujúcich hudobných voľno-časových aktivít pre deti a mládež priamo v centre mesta. Projekt Rocková škola svojím špecifickým charakterom prispieva aj k zviditeľneniu mesta Nitra v rámci Slovenska ale aj v zahraničí. Súčasťou projektu je aj tretí ročník koncertu absolventov Rockovej školy a známych nitrianskych skupín Nitránsky Rock N Roll 3.
44	Fokus – Pokus 2020	33	Viac Kultúry	Fokus – Pokus je trojdňovou prehliadkou výberu z toho najzaujímavejšieho, čo sa vyprodukovalo na domácej profesionálnej nezávislej scéne v oblasti divadelného umenia naprieč celou krajinou za uplynulú divadelnú sezónu. Do Nitra prinesie tri dni plné pozoruhodného divadla, hudobných večerov, no tiež konferencie/ prednášky/ diskusie na témy "Ekológia v divadle" a "Sto rokov profesionálneho domáceho divadla", pričom obe z nich budú poňaté interaktívnou formou. Okrem toho budú súčasťou festivalu dva workshopy, vedené profesionálnymi umelcami zo Slovenska a zahraničia, ktorých výstupy budú prezentované v rámci festivalu. Fokus – Pokus je živou platformou pre umenie s presahom k spoločenským a občianskym témam. Jeho cieľom je teda prostredníctvom umenia a osobného kontaktu vzdelávať a budovať schopnosť občanov konštruktívne myslieť a prispieť svojmu okoliu a spoločnosti.

A) KULTÚRA A KREATÍVNY PRIEMYSEL - OPIS PROJEKTOV

p.č.	Názov projektu	pod.	Názov žiadateľa	Opis projektu
45	Rozvoj, ochrana a šírenie kultúrnych hodnôt, podpora a šírenie menej známeho autentického folklóru a inej formy tradičného prejavu z Janíkoviec širokej verejnosti, organizovanie tradičných kultúrnych podujatí a matičných slávností za účasti členov MS z družobného mesta Osijek Chorvátsko	22	Miestny odbor Matice Slovenskej - Janíkovce	Vystúpenia speváckej skupiny Janíkovská studnička na kultúrnych podujatiach v rámci Slovenska, na kultúrnych podujatiach organizovaných mestom Nitra, organizovanie fašiangových podujatí v Janíkovciach, stávanie mája, posedie pri príležitosti dňa matiek, MDŽ, organizovanie matičných slávností za účasti členov MS z družobného mesta Osijek, organizovanie MDD, mesiac úcty k starším.

A) KULTÚRA A KREATÍVNY PRIEMYSEL - OPIS PROJEKTOV

p.č.	Názov projektu	pod.	Názov žiadateľa	Opis projektu
46	1 200 rokov kláštora na Zobore - NOC KOSTOLOV - ekumenické stretnutie	20	Zoborský skrášľovací spolok	<p>Zoborský skrášľovací spolok a Špecializovaná nemocnica sv. Svorada Zobor, sprístupnila areál ruín kláštora na Zobore. Ruiny sú zakonzervované, priestor sa mení na lesopark, ktorý ponúka poznanie našej histórie, oddych v prírode, ale i duchovné a kultúrne akcie.</p> <p>Jedným z hlavných podujatí roku 2020 bude pripomenutie si 1200 rokov pravdepodobného založenia benediktínskeho kláštora sv. Hypolita na Zobore počas EKUMENICKÉHO STRETNUTIA v rámci NOCI KOSTOLOV so SPRIEVODNÝM PROGRAMOM, ktorý sa uskutoční dňa 5.6. 2021.</p> <p>Ekumenické stretnutie s bohatou históriou v nasiaknutých ruinách Zoborského kláštora z 9. storočia (najstarší kláštor na Slovensku), za účasti kresťanských cirkví pôsobiach v Nitre.</p> <p>Zoborský kláštor sa nachádza na Cyrilometodskej a Svätajakubskej pútnickej ceste.</p> <p>Mons. V. Judák (nitriansky biskup), vo svojom diele „Prehľadné cirkevné dejiny " uvádza, že benediktínsky kláštor vznikol okolo roku 800. Z iných písomných prameňov sa dozvedáme, že kláštor:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Praha Břevnov pravdepodobne založený v roku 993 - Panonhalma pravdepodobne 996 - Tynec pravdepodobne 1044 - Hronský Beňadik 1075 - Skalka pri Trenčíne 1224 <p>Pripomeňme si spoločne významné výročie.</p>
47	Reprezentácia mesta Nitry v SR a zahraničí	17	Nitriansky hudobný spolok miešaný spevácky zbor Lipka	<p>Reprezentácia mesta na rôznych kultúrnych podujatiach usporadúvaných mestom na základe požiadaviek objednávateľov.</p>
48	16. Podzoborské vinobranie	27	Nitrianska kráľovská vínna cesta,skratka NKVC, Združenie ekologického cestovného ruchu	<p>V poradí 16. Podzoborské vinobranie nadväzuje na predchádzajúce ročníky a je zároveň záverečným podujatím Nitrianskeho kultúrneho leta. Podujatie sa teší veľkému záujmu obyvateľov mesta i celého nitrianskeho kraja. Vo svojej obsahovej časti prezentuje tradície spojené s pestovaním a dorábaním vína v podzoborskej oblasti s prihliadnutím najmä na nitrianske vinohradnícke lokality Zobor, Čermáň a Drážovce. Podujatie prezentuje kvalitu nitrianskych vín a vín celého regiónu a zároveň propaguje ľudové vinárske tradície. Patrí k atraktívnym a zaujímavým podujatiam mesta určeným nielen obyvateľom Nitry, ale i hosťom z regiónu a zahraničia. Prispieva k obohateniu cestovného ruchu a takto naplňa i verejnoprospešný charakter projektu.</p>

A) KULTÚRA A KREATÍVNY PRIEMYSEL - OPIS PROJEKTOV

p.č.	Názov projektu	pod.	Názov žiadateľa	Opis projektu
49	Klavírny koncert	7	Občianske združenie List	<p>Klavírne koncerty sú príležitosťou ku konfrontácii, sú neoceniteľným zdrojom a inšpiráciou nielen pre interpreta, ale aj obecenstvo, mladých umelcov zaväzujú a motivujú k ďalšej práci a tvorbe, zároveň vytvárajú príjemné a zaujímavé prostredie.</p> <p>Prezentácia na koncerte sa zameriava na individuálne rozvíjanie talentu a tvorivosti v oblasti hudobnej interpretácie a hudobnej tvorby, reprezentovaná umeleckým výkonom.</p> <p>Realizáciou projektu chceme pokračovať v nastúpenom trende tak, aby sme každý rok pripravili klavírny koncert pre nitriansku verejnosť. Je to v poradí už šiesty koncert vážnej hudby pre občanov mesta a regiónu. Projekt podporuje mladých interpretov na ich ceste umeleckého rozvoja, pretože na Slovensku je pre mladých umelcov veľmi málo príležitostí, prezentácia na koncerte je nevyhnutná pre budovanie ich profesionálnej umeleckej kariéry.</p>
50	Nitra Model - medzinárodná súťaž plastových a papierových modelárov	45	AMAVET	<p>Súťažná prehliadka modelárov zo Slovenskej republiky a zahraničia s plastovými a papierovými modelmi .Hodnotenie bude vykonávané na základe subjektívneho posúdenia odbornej komisie nezávislých rozhodcov z radov modelárov Slovenska.</p>
51	STANZI roztancuje deti	10	ARS STUDIO - Študio umenia, občianske združenie	<p>Tanečný štýl show dance, ku ktorému sú vedené deti v rámci tanečných tréningov podporuje rozvoj tvorivosti a fyzickej aktivity a tiež aj morálnych hodnôt detí. Deti sú vedené k súdržnosti, kolektívnemu citeniu, férovému správaniu a zmysluplnému využitiu voľného času. V rámci roku 2020 sa chceme zúčastniť na tanečných súťažiach s celoslovenskou a medzinárodnou účasťou . Jedná sa o súťaže:</p> <p>kvalifikačná súťaž na MS v tanci Dance Star Nitra (marec 2020), Pohyb bez bariér, Bratislava (apríl 2020) Saltare Orbis, Malacky (máj 2020), Tanečná skupina roka, Banská Bystrica (máj 2020), Senecká dúha, Senec (jún 2020) kvalifikačná súťaž na ME v tanci Showtime, Levice (máj 2020), MS Poreč, Chorvátsko (máj 2020), ME Maďarsko (jún 2020), Tanečná skupina roka, Praha a iné...</p> <p>Prostriedky získané od mesta použijeme na čiastočné vykrytie cestovných, ubytovacích a stravovacích nákladov ako aj materiálových nákladov na obstaranie materiálu a zariadení a spojených z realizáciou projektu.</p>
52	EMERÁM - Koncerty v meste Nitra	21	Katedrálny spevokol EMERÁM v Nitre	<p>Cieľom projektu je usporiadanie koncertov sakrálnej a vážnej hudby pri príležitosti cirkevných sviatkov na území mesta Nitry. Finančné prostriedky z dotácie budú použité na materiálne zabezpečenie koncertov, konkrétne na zabezpečenie koncertného oblečenia a doplnkov. Spevokol má dlhoročnú tradíciu a aj po skončení projektu budú zakúpené koncertné kostýmy naďalej využívané pri činnosti zboru.</p>

A) KULTÚRA A KREATÍVNY PRIEMYSEL - OPIS PROJEKTOV

p.č.	Názov projektu	pod.	Názov žiadateľa	Opis projektu
53	Nitra - slovenský Betlehem na Cyrilo-metodskej ceste	49	Zväz slovenských filatelistov (Klub filatelistov 52-51 Nitra)	Vytvorenie výstavného exponátu, propagačnej skladačky, pohľadnice, poštového lístka s prítlačou, vydanie a použitie príležitostnej poštovej pečiatky pre Poštu Nitra a jej použitie pri Konferencii a filatel. výstave v čase Cyrilo-metodských slávností 2020. Exponát bude následne predstavený na propagačných aj súťažných filatelistických výstavách doma i v zahraničí. Súčasťou bude tiež výstava a prednáška v Nitre počas Cyrilometodských slávností a Nitra, milá Nitra. Zrealizované budú tiež samostatné výstavy s besedou v Nitre.
54	1. Detský festival	63	Detský festival s.r.o.	Rodinne zameraný projekt sa za prvých päť ročníkov stal vysnívaným miestom návštev detí, mládeže a celých rodín. Program a dramaturgia festivalu je prispôsobená všetkým vekovým kategóriám od najmenších až po teenegerský vek so zameraním na športové a kreatívne vyžitie sa nielen detí, ale aj celých rodín.
55	Pod' na piknik	19	NRCAR s.r.o.	Piknik na trávinatej ploche v mestskom parku na Sihoti spojený s večerným premietaním filmu. Verejné podujatie pre všetky vekové kategórie. Vstup voľný ako na piknik tak aj na večerné premietanie filmu. Hlavným cieľom pikniku je prísť si na chvíľu oddýchnuť, zobrať si deku možno aj niečo malé na jedenie a spolu s rodinou a priateľmi si vychutnať chvíle vonku pod stromami v parku. Bude to 1-dňové podujatie, ktoré okrem pikniku bude zahŕňať aj kultúrny program a program pre deti.
56	"Mladí v projekte - vzdelávanie"	18	Občianske združenie rodičov pri Centre voľného času	ponúknuť členom ŽŠR prednášky na témy minulosti a súčasnosti s cieľom pochopiť a rozumieť čo sa deje v spoločnosti a v politickom živote.
57	Keď hudba a krása pomáhajú 2020	67	Mgr. Brigita Tarinová, DiS.art	Keď hudba a krása pomáhajú je benefičný projekt s históriou od roku 2008, ktorý sa koná každoročne v máji pri príležitosti medzinárodného Dňa matiek. Projekt spája tri elementy: hudbu, krásu a charitu. V spolupráci so svadobným salónom a stylingovým štúdiom za účasti známych tvárí zo sveta modelingu, vrátane hudobného programu a za účasti osobností nášho mesta, sa odovzdá celá suma z predaných vstupeniek vybraným rodinám, ktoré budú v ten večer prítomné v sále.
58	MUSICA CORDIS 2020 hudobno slovná kreácia	44	Europské fórum vínnej kultúry, o. z.	Jedná sa o medzinárodnú hudobne slovnú kreáciu, ktorej základom je 100 výročie narodenia Jána Pavla II, 25 výročie jeho návštevy v Nitre a 350 výročie narodenia Jána Amosa Komenského. Projekt je výnimočne zameraný na mládež čo komunikuje z návštevou Jána Pavla II s pred 25tich rokov.

A) KULTÚRA A KREATÍVNY PRIEMYSEL - OPIS PROJEKTOV

p.č.	Názov projektu	pod.	Názov žiadateľa	Opis projektu
59	Almanach Nitra	34	Spolok slovenských spisovateľov	Almanach Nitra - plánovaná edícia na rok 2020 tradične reflektuje významné výročia, ktoré sa viažu k predchádzajúcemu roku 2019. Vzhľadom k tomu, že v roku 2019 nevyšiel Almanach Nitra pre nedostatok finančných prostriedkov, plánujeme vydať dvojčíslo aj s reflexiou významných výročí v roku 2018. Prispievateľmi sú významní vedci a odborníci, ktorí sa konkrétnymi jubilujúcimi osobnosťami či udalosťami zaoberajú na profesionálnej úrovni a svoje poznatky interpretujú v aktuálnom spoločenskom diskurze, neraz prinášajú aj úplne nové poznatky o historických udalostiach a významných osobnostiach.
60	Ďapákovci	41	StArt	Predstavenie Ďapákovci patrí k vrcholným dielam slovenskej dramatickej tvorby, v ktorom nám svojským humorom B. Slančíková Timrava rozpráva o živote v jednej dedinskej izbe. Svojim lenivým, ľahostajným a nezmyselným spôsobom myslenia a konania nám Ďapákovci ukazujú, že za vyše sto rokov sa toho vlastne až tak veľa nezmenilo. Tento príbeh je akosi sondou do mysle a mentality slovenského človeka. Predstavenie rozoberá emocionálny, morálny a spoločenský profil vidieckej inteligencie. Nakoľko sa v tomto diele stretávajú profesionálni herci s ochotníckymi, toto dielo nám zároveň dáva príležitosť osláviť v roku 2020- 100. výročie prvého profesionálneho divadla a 190 výročie založenia ochotníckeho divadla na Slovensku
61	By dance step from Nitra to Europe - Tanečným krokom z Nitry do Európy	9	Tanečno-športový klub E.D.C.	Podpora zmysluplného využitia voľného času detí a mládeže je jednou z priorít Mesta Nitry. EIJA DANCE CREW za 20 rokov pôsobenia na poli v oblasti pohybovej tanečnej výchovy talentovaných detí a mládeže dosiahla významné výsledky, ktoré pomohli zviditeľniť meno mesta Nitry nielen na Slovensku, ale i za jeho hranicami. V záujme zabezpečenia zodpovedajúcich možností na sebarealizáciu, dosahovanie progresu a výborných výsledkov na slovenských i medzinárodných súťažiach je potrebná realizácia kostýmov na choreografie, ktoré podčiarkujú umelecký dojem. Vycestovanie na súťaže a podujatia predpokladá náklady na ubytovanie, stravu ap.
62	Monografia herečky Evy Pavlíkovej	69	Igor Synak - Synchem	Monografia herečky Divadla Andreja Bagara v Nitre EVY PAVLÍKOVEJ, vydaná pri príležitosti jej významného životného jubilea - 60 rokov.
63	Festival ľudového slova a slovná zásoba modernej doby	73	SCRABBLE SLOVENSKO NITRA KLUB	Turnaj v scrabble na 5 kôl v Nitre, systém švajčiarsky, tempo 2x22 min.na partiu, hra prebieha pomocou šachových hodín. Hra bude prebiehať za prítomnosti dvoch rozhodcov a na overovanie správnych gramatických tvarov bude zabezpečený elektronický slovník El Siňo. Následne bude pokračovať stretnutie v obci Veľčice v kultúrnom dome za účasti troch ľudových súborov z obci Veľčice, Sľažany a tretí pozvaný je súbor z obce Podhorany a náhradný súbor je z obce Mankovce

A) KULTÚRA A KREATÍVNY PRIEMYSEL - OPIS PROJEKTOV

p.č.	Názov projektu	pod.	Názov žiadateľa	Opis projektu
64	Seniori a kultúra	6	Jednota dôchodcov na Slovensku, MO č.1, Nitra	Vystúpenie pozvaných folklórnych súborov pri príležitosti 10. výročia založenia folklórneho súboru "Senior" a výstavka prác seniorov v rámci Nitrianskeho dňa úcty k starším.
65	Lokša FEST Nitra 2020	31	Martin Kriššák	Súťaž trojčlenných družstiev vo výrobe lokší. Jedná sa o jedinečnú súťaž svojho druhu. Je to vlastná myšlienka, nie je nikde okopírovaná. Pripomenutie starej nitrianskej kuchyne našich starých mám. Pokus o zápis do knihy rekordov. Ukážka dobového umenia varenia na námestí (nitranský drapák). Zviditeľniť Nitru pokusom o zápis do knihy rekordov cez reklamu a média.
66	Prehliadka krojov-zameranie " zvyky na dedine ", krojová zábava	11	Homo Nitriensis - nitrianska humanitná spoločnosť	Po 2 úspešných ročníkoch, ktorých sa zúčastnilo 21 súborov z Nitry a regiónu , plánujeme v projekte pokračovať. Ústrednou témou bude prezentácia s názvom "Zvyky na dedine", súčasťou bude krojovaná zábava organizovaná pre širokú verejnosť. Zámerom je, aby čo najširšia skupina účastníkov prišla na podujatie v ľudových krojoch.
67	100 rokov nitrianskej atletiky - 2.časť	68	Čakanka n.o.	2.časť knihy 100 rokov nitrianskej atletiky prináša hlavne obrazovú prílohu, ide o fotografický materiál zo športových podujatí.
68	6.neformálne stretnutie Nitrianskych hudobníkov.	51	ViP Solutions, s.r.o.	Neformálne stretnutie Nitrianskych hudobníkov.
69	Fašiangy v Nitre	77	Ing. Milan Klačman FURMANSKÁ VINÁREŇ	Fašiangy v Nitre spojené s pochovávaním basy.
70	Slovenská ornamentika	50	Slavica o.z.	Obsahom projektu Slovenská ornamentika je propagácia a podpora ľudovej kultúry, umenia a tradícií. Prezentácia kultúry, tvorba diel, uchovávanie nemotného kultúrneho dedičstva, realizácia kultúrno-osvetovej činnosti Podpora vzdelávacích aktivít pre deti, mládež a dospelých v oblasti kultúry. Projekt Slovenská ornamentika sa skladá z troch podujatí: 1. výstava - Čaro slovenského ornamentu 2. výtvarný kurz – Slovenský ornament svetovým 3. publikácia – Slovenská ornamentika
71	Dôstojná staroba	23	JDS Mestská organizácia č.5	Návšteva kultúrnych podujatí, divadelných predstavení, koncertov.

B) KULTÚRNE PAMIATKY A PAMÄTIHODNOSTI

č.p.	Názov projektu	Názov žiadateľa	Celkové náklady	požadovaná suma	súčet bodov	bodový priemer	Odporúčenie komisie (€)	Odporúčenie MR (€)	Rozhodnutie MZ (€)
1	Národná kultúrna pamiatka Archeologické nálezisko kláštor kamaldulov Zobor - Zoborský kláštor	Špecializovaná nemocnica sv. Svorada Zobor, n.o.	20 000,00 €	15 000,00 €	383	77	15000		
2	Vila K - obnova okien	JUDr. Peter Stodola	8 572,50 €	6 000,00 €	234	39	0		
spolu			28 572,50 €	21 000,00 €			15000	0	0

B) KULTÚRNE PAMIATKY A PAMÄTIHODNOSTI - OPIS PROJEKTOV

č.p.	Názov projektu	Názov žiadateľa	Opis projektu
1	Národná kultúrna pamiatka Archeologické nálezisko kláštor kamaldulov Zobor - Zoborský kláštor	Špecializovaná nemocnica sv. Svorada Zobor, n.o.	Ochranná konštrukcia (zastrešenie) príbytku mnícha Etapa č. 4 – opláštenie konštrukcie. Dotácia od Mesta Nitra je žiadaná na ukončenie náznakovej rekonštrukcie príbytku mnícha, opláštenie konštrukcie. V prílohe vizualizácie. Konštrukcia a zastrešenie boli realizované v roku 2018, čiastočné opláštenie 3 stien v roku 2019. Je potrebné opláštiť štvrtú stenu a dva štíty podľa projektu, ktorý schválil KPÚ. Materiál je ťahokov. Je to tzv. náznaková rekonštrukcia pustovne mnícha. Návštevník, keď vstúpi do príbytku pomocou IT aplikácie - rozšírená realita má možnosť vidieť na tablete, alebo mobile zariadený príbytok - pustovňu a vypočuť si komentár, sprievodcu - mnícha. Zoborský kláštor je najstarším historicky známym kláštorom na Slovensku. Spája sa s ním niekoľko dôležitých prameňov k našim dejinám (viď príloha). Cieľom projektu je konzervácia a reštaurovanie ruín barokového komplexu Kláštora sv. Jozefa, pod ktorým sú zvyšky stredovekého kláštora sv. Hypolita z 9. storočia.. Revitalizáciu územia bývalého kláštora na oddychovo – poznávaciu funkciu areálu s prístupom pre verejnosť bez rizika a potreby využiť vstupy cez areál špecializovanej nemocnice. Zoborský kláštor je na trase CYRILOMETODSKEJ a SVÄTOJAKUBSKEJ pútnickej cesty.
2	Vila K - obnova okien	JUDr. Peter Stodola	Rekonštrukciu okien na 1. NP na objekte NKP Vila K, Kmeťkova 22 Nitra